
ГОЛОВА РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ КАЖЕ, ШО ПЕРЕГОВО
РИ З ФРАНЦІЄЮ БУДУТЬ ТРУДНІШІ, ЯК БУЛИ 

З ВЕЛИКОЮ БРИТАНІЄЮ.

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КАБІНЕТ О- 
Д ОБРИ В СТАНОВИЩЕ 

ДЕЛЕГАЦІЇ.
ТИСЯЧІ РОБІТНИКІВ, ЩО ПРИЇХАЛИ ЗІ СХОДУ НА 

ЖНИВА, ХОДЯТЬ БЕЗ РОБОТИ.МАТТЕОТІ ПОХОРОНЕНО.
БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 21. сер- 

Бельгійський кабінетЬрктійгька позичка для радянського правитедьства буде вино
сити від 200 до 300 иіліоиїв доларів.

пня.
Фашистське правительство Муссоліні не дозволило на устро- одноголосно одобрив стано- у Вінніпегу находиться більше як 9,000 робітників,

вище і діяльність премієра иногі не мають шо їсти.
Тейніса і міністра заграничних 
справ Гайманса на лондон
ській репараційній конферен
ції та погратулював їм за за- Більше як 9,000 робітників на 
ключення угоди нй тій конфе- жнива прибуло зі східної Ка- 
ренції.

Г- ' з котрих
ення публичного похорону.

ну державу в світі.
Радянський Союз, каже він.

МОСКВА, 21. серпня. — 
Христіян Раховський, пред
ставник Радянського Союза в 
Лондоні, заявив тут, що суна 
бритійської позички для С.Р. 
С Р. буде виносити від 200 до 
300 міліонів доларів.

Раковський вірить, шо з 
Францією буде трудніше прий
ти до згоди в справі довгів і 
приватної власности, ніж це 
було з Великою Британією.

Конференція з Францією бу
де правдоподібно довша, як 
була конференція з Англією, 
однак Раковський вірить, що 
вона закінчиться угодою між 
Францією і Радянським Сою
зом.

, ФРАТТА, Італія. 22. серпня. Ще пару днів до похорону
є іаріерою, що стримує аме- _ На тутешнім цвинтарі похо- на гріб Маттеоті почали наспі- 
риканськнх капіталістів в їх „„ * тіло соціялістнч. ватн вінці 3 квітів зі кіх ча.
заходах запанувати над Евро- ;иого Посла Маттеотіі щ0 був стей Італі. 
пою і Азією.

ВІННІПЕГ, 22. серпня. на поле до роботи. Тепер во
ни не мають ані роботи, ані 
що їсти. Декотрими з тих не
щасливців заопікувалася “Сал- 
вейшин Армі”.

Кажуть, що платня на жни
вах буде цего року приближно 
така сама, як мнн. року, або 
трохи менша. Сподіються, що 
фермері будуть платити $3 на 
день при- “стукованню" і $4 
при молоченню.

нади до Вінніпегу для розпре- 
діленни їх поміж фармерів на 
Заході.

замордований фашістами. 
Похорон відбувся лише

Радянські делегати вийшли ці- присутности свояків.

Похорон відбувся в місцево- 
ві стії, де проживала матір за-

парля- мордованого посла. Вона оди- “ПЕРЕЦЬ” НЕДОПУЩЕННІЇ 
ментарних послів і державних нока остала з цілої родини, 
урядників, так як правитель- j Батько посла Маттеоті і два 
ство не дозволило на публич- його старші брати вже помер- 
ний похорон, в котрім були би ли. 
взяли участь тисячі а то й де
сятки тисяч робітників і селян.

Між

Урядники з бюра праці ка
жуть, що з огляду на неперед- 

Сатирично - гумористичний виджену погоду, ці робітники 
часопис “Перець”, який недав- приїхали
но-почав виходити в Ню Пор- СК0р0 Крім дуже малих виїм
ку, з якихось причин не має KjBi пшениці не розпочато ще 

В МЕКСІКО УБИТО СЕЛЯН- права йти в Канаду. Таку ві- косити , не сподіються що за-
домість отримала наша редак- Чнуть косити скорше як елі- 
ці я з достовірного жерела.

ДО КАНАДИ.ло з катастрофи.

РИГА, 21. серпня. — Радян
ська преса доносить, шо ае- 
роплян, який віз Раковського, 
Шайнмана і Бредіса з Кенігс
бергу до Москви та був легко 
ушкоджений і приневолений 
спуститися на землю в Литві, 
пізніше розбився, коли спус
кався на землю в Смоленьску

який тиждень за

учасниками похорону 
був Тіто Руфо, світової слави 
співак (барітон), який є бра
том вдови по Маттеоті.

СЬКОГО ПОСЛА. В САСКАЧЕВАНІ Є ДОСИТЬ 
РОБІТНИКІВ.

Представник саскачевансько- 
го иравительства у Вінніпегу, 
який занимається доставок) ро
бітників на жнива для провін
ції Саскачевану, заявив, що в 
Саскачевані є досить робітни
ків на жнива і для більше ро
бітників нема там місця.

дуючого тижня.МІСТО МЕКСІКО, 22. сер
пня. — Дж. Гутіррец, нововиб- Товпи робітників облягають 
раний селянський посол, зістав ДОГОВІР МІЖ С.Р.С.Р. І KO- правительственне бюро праці, 
убитий людьми, про яких ду
мають, що вони є його полі
тичні противники. Поста уби
то близько авіяційного поля і

_ . Про смерть свого шваґра він
Пасажири вийшли неушко- довідався „ Ьо Колом-

джені і поїхали до Москви за-
Злучені Держави Раковський 

описує як найбільш консерва- 
.тнвну і найбільш капіталістич-

однак з фармів не наспівають 
ніякі зголошеннн за робітни- 
ками на жнива.

. РОЛЕМ ГЕДЖАЗУ.
бес, коли мав йти на сцену і 
співати в опері “Ріґолєто”. Він 
співав свою ролю з болем сер
ця і на другий день виїхва до 

- Італії.

лізницею. ЄРУСАЛИМ, 21. серпня. 
Відомости з Москви подають, 
що король Геджазу Гуссейн 
заключне мировий договір, fl- 
ким встановив дипльоматичні 
і торговельні зносини між Ге- 
джазом і Радянським Союзом.

Многі з робітників приїха
ли до Вінніпегу без цента в 
кишені, сподіючися піти зараз

пізніше убійники забрали з 
його дому важні документи.ЗАКЛИЧЕШ УГОДИ МІЖ АНГЛІЄ» I G.P.C.P.- 

УСПІХ ЧЕРВОНОЇ ДИПЛОМАТІЇ,
БРИЖЬКИЙ ПРЕМІЄ? МЕКДОНАЛД ЗА ПРИСКО

РЕННЯМ ЕВАКУАЦІЇ РУРЩИНИ.
МІНІСТЕР ПРАЦІ МОРДОК НЕ ХОЧЕ ПРИЗНАТИ 

ОДНОЇ ВЕЛИКОЇ ЮНІЇ.На засіданню Московського Сові ту Раковський і Чічерін гово
рять про значіння заключеного договору.

ЗЕМЛЕТРУС В РАДЯНСЬКІМ 
ТУРКЕСТАНІ.

ЛОНДОН, 21. серпня. — Де-
.ІОНДОН, 20. серпня.^— Тут переведено ізза економічних неша з Алагабад в Індії каже, Домініяльнин міністер праці 

ратифікований. оголошено лист бритійського мотивів і тому слід її скінчити, що близько Ош, в провінції Джеймс Мордок відмовився
Міністер заграничних справ премієра МекДоналда до як що Німеччина буде викону- Семіричиньск, в радянськім, назначити раду помирення в 

Чічерін, якого приви+ано о- французького премієра Ерріо вати свої зобовязання. Туркестані, був землетрус, я-.спорі між Одною Великою Ю-
кликами: “Хай живе червона і бельгійського премієра Тей- ------------ кий спричинив смерть 41 осо- ніею і Канадійською Іїаціо-
дипльрматія ! , сказав, що до-.ніса, в котрім він взиває їх. ЛОНДОН, 20; серпня. — Ан- бі в трох селах та оставив без ; нальною Залізницею, який пов- 
говір буде основою для даль- щоби вжили всіх заходів, аби глійський міністер фінансів даху над головою 8,000 осіб. : став іззй відправлення з-робо-
ших взаімовідноенн з иншими прискорити евакуацію Рурщи- филнп Сновден заявив в роз- ' ------------ ти в залізничих шапах двох

і робітників, членів О.В.Ю.

МОСКВА, 22. серпня. — За- сподіється, що договір буде 
ключення договору між Радян
ським Союзом і Великою Бри
танією на недавній конферен
ції в Лондоні певитано на пле
нарнім засіданню Московсько
го Совіту вчера вечером як 
тріюмф для червоної дипльо-
матіі. країнами і допоможе сконсо- нн ще перед означеним речші- yoBj 3 представниками преси,

Правительство розпічне лра- лілувата міжнародню ситуацію цей, себто перед днем 15. с|р- щ0 І1ЛЯН доса не вдасться, ко-
цю над дальшими детайлями С.Р.С.Р., потверджуючи в той пня 1925 р. їли Німеччина не буде мати
договору в суботу, коли ра- сам час прінціпи большевиць- МекДоналд каже, що на дум свобідної руки в економічній 
дянська делегація зложить кої революції, !ку правитедьства Великої Бри- праці.
свій звіт перед радою Народ- Чічерін прнвязував велику танії продовження окупації Він остеріг, що Франція му- 
ніх Комісарів. ваг>' до Факту, шо капітали:- Рурщини припиняє виконання сить скоро опорожнити Ру’р-

На засіданню Совіту вчера Тична краІна згодилася зага"! лляну Доса і наражує його на щину, коли хгіче надіятися у-
'вечером промовами Христіян рант>ваТИ ';03НЧКу ^ небезпеку невдачі. спіхів з лондонської конферен-
Раковський, голова радянської Р” Ш0 тРе6а розуміти як д Вш зазначу€, Що окупацію ції. ‘

’ .. Ідержування кредиту Соціялі-делегат, в Лондон,. . Юрій ст‘чно, ФацП. '
Чічерін, міністер заграничних „Світова ^ сказав він.
справ' ‘ “заставила тепер капіталістнч-

РаковсЬкнй переповів хід не правительство визнати, що 
переговорів і услівя договору, І без вреґульовання своїх взаї- 
Після чого заявив: "Договір | МОвідносин 3 С.Р С.Р., Европа >

не може бути відбудована”.
Мітінг ухвалив резолюцію, 

в котрій висловив подяку де
легатам за їх працю на конфе- ч>в 3 Румунії на > країну. ІИо- 
ренції та завізвав Правитель- Дня через кордон переходять 
ство, щоби в будучих перего- десятками партії втікачів —

представників робітничих і се

ні. Одної Великої Юнії не при
знає ані департамент праці, а- 
ні управа національних заліз
ниць.

СТРАЙК В ПОРТІ ГАВРЕ 
ЗАКІНЧИВСЯ.

ГАВРЕ, Франція, 22. серпня. 
Департамент праці, на чолі Докові робітники, що вий- 

котрого стоїть Мордок, при- шли недавно на страйк, повер- 
ПЕК1Н, Китай, 19. серпня. — знає лише як юнію залізничих пули вчера до праці на услівях 

Китайські фашісти вислали до і робітників Четверту Дивізію компаній. Страйкері домага- 
правнтельства Сун Ят Сена Американської Федерації Пра- лися підвижки платні.

ЗБРОЯ З НІМЕЧЧИНИ ДЛЯ 
ФАШІСТІВ В КИТАЮ.

протест проти задержання о- 
ружжя, яке вислано для них з 
Німеччини. АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ 

ТА НІМЕЧЧИНІ,t_y

БІЛИИ ТЕРОР В РУМУНІЇ ПРАГА, Чехословаччина, 18. |рального страйку на знак про- 
серпня. — Поліція арештувала і тесту проти заключеної « Лон

доні угоди відносно введення 
в життя лляну Доса.^

І тут в суботу членів централь- 
зували повстанські загони та Ного комітету комуністичної 
Обезброюють румунські піп-1 організації молоді, 
ськові частини. Повстання шо-1 Рівночасно зістали також а- 
раз шириться. Буковину ого- ^ рештоеані закордонні 
лошено в стані облоги. Там 
почався вже голод. Спекулян
ти використовуючи реквізиції, 
дуже підвищили ціни. Нещо
давно румунська кіннота зро
била наскок на Гуцульщину 
для реквізиції худоби. Румунів 
зустріли стрілами і вони^від-

ВИННИЦЯ, Україна, 2. сер- 
В останніх часах зно-

Розстрілюють Українців.

Тепер становище таке, що 
ніхто не може бути певним в 
особистій, а також в матері- 
яльній недоторканности. При
язнь до У.С.Р.Р. серед людно- 
сти Бесарабії і Буковини зро
стає щодня. Одночасно ру
мунська влада щораз більше 
скаженіє. Особливо лютують 
військові по країнах, що їх за
селено переважно Українцями. 
Там вязниці переповнені полі
тичними вязниму. За браком 

Один з втікачів — Берджи- вязниць під помешкання для 
лов, шо втік з румунської вяз- них пристосовують пакгаузи 
ниці, в розмові з представни- залізниць. По селах провадить

ся поголовне грабіжництво: 
румунська кіннота відбирає 
від селян все, починаючи з 

в числі 47.стрій. Румунська олігархія, що живого реманенту й кінчаючи
гуртується коло влади, збідь- взуттям. Румунська сігуранца
шила в Румунії та Бесарабії масами розстрілює Українців.

„ . УБИТО ЛІДЕРА РОСІЙСЬКИХ нсччвании бш,и теР°Р J®0” Повстанці загони в Карпатах.
Недавно окружний суд в МОНАРХІСТІВ. влада належить комендантам, ^

Харкові засудив на смерть 12 шо їх понабірали з жандармів. Пресу остаточно придушено,
осіб, шо були признані винни- В столиці Болгарії, Софії, у- Теперішнє становите нагадує Проте поза пресою подаються 
ми а шпіонажі на користь бито внетрілом з револьвера становище Румунії перед імпе- ! відомости про кріваві сутички
Польщі. Між засудженими е провідника тамошніх росій-- ріялігтичною війною, коли вся на Буковині і на Гуцульщині.

j ських монархістів Івана Каліні-'людність була під владою Карпатські Українці, що жи- 
учасннків : коїа. Убійннка не зловлено. ; жандармів та офіцирів. івуть по густих лісах, зоргані-

не був підписаний без задрас-, 
нень, так як його народження 
було найбільш ускладнене”.

Г1НЯ.

ва збільшилося число втіка-
КОМУНІСТИЧНИЙ РУХ 

У ВАРШАВІ.
Услівя договору, сказав Ра

ковський, не нарушують прін- 
ціпів радянських законів від
носно націоналізації і скасував J ворах придержувалося тих са- 
ня довгів, так як концесії зро- мих прінціпів та не годилося лявських організацій, а також 
блено .тише практичного ха- на услівя, які наложили би по- національних меншостей, ра-

даткові тягарі на робітничу зом 3 громадськими і політич
ними діячами. Перебігає нема
ло й румунських жовнірів де
зертирів.

студен
ти, шо прибули до Праги на 
студії. Вони будуть депорто
вані з Чехословаччини.

З кожним днем у Варшаві 
видно змагаючийся комуністич 
ний рух. Починає там появля-БЕРЛІН, 18. серпня. — В мі

стах Рурщини поліція арешту
вала сімох комуністів. їх ареш
товано за відозву, в котрій за
кликається робітників до ґене-

тися діяльність комуністичних 
боївок з конспіраційним ха
рактером, виступаючих під на
звою “Оборона чину”.

рактеру.
Раковський заявив, що він клясу.

ступили.

В СОЮЗІ РАД. СОЦ. РЕПУБЛИК РОЗСТРІЛЯНО ЗА „ 
ШПІОНАЖУ 65 ПОЛЯКІВ.

Що розказує втікач? Страх перед більшовиками.

Залоги Бесарабії і Букови
ни збільшено до небувалих ше 
розмірів. Офіцири пояснюють Старокраєві газети доно-1 Мітіиги відділу Укр. Секції 
це тим, що насуваються “біль- сить, що дня 20. липня ц. р. за- Ком. Партії Канади У Вінніпегу, 
ш’овицькі полчища". Румун- ключено польсько-радянську що відбувалися дотепер кож- 
ська влада залякана вже понад консулярну конвенцію. Поль- мої середи вечером, від сліду- 
міру. Людність Бесарабії і Бу-.ша буде мати чотири Гене- ючої неділі (24. серпня) 6у- 
ковнни з захопленням прислу-, ральні консулати: в Москві, дуть відбуватися кожної неді- 
хається до кожнрго повідом- Харкові, Тифлісі і Миньску, а лі о 10-ій год. рано, 
лення, що йде з С.Р.С.Р. Всі три звичайні: в Ленінграді, 
говорять про С.Р.С.Р. як прО|Київі й Хабаревску. С.Р.С.Р. 
щось таке, чого вже давно ба- натомісць створить два гене- 
жають. По многих селах селя- ральні консулати — у Варшаві 
не ховають по скринях та ко- і Ґданьску і два звичайні — в 
морах портрети проводирів.Лодзі і Львові. Отворення 
революції та знимки побуту.сулятів наступить правдопо- 
C.t*.C.P. І дібно в'Ткени.

ПОЛЬСЬКІ І РАДЯНСЬКІ 
КОНСУЛЯТИ.

ПЕРЕНЕСЕННЯ ПАРТІЙНОГО 
М1Т1НҐУ У ВІННІПЕГУ.

Z

ком преси сказав, що тепер по 
того заговору засуджено - на всій Румунії спостерігається 
довголітню вязницю, а решту надзвичайно підвищений иа- 
обвинувачених 
звільнено від вини і кари.

ВАРШАВА, 20. серпня. — В 
останніх часах в Союзі Рад. 
Соп. Републяк розстріляно 65 
Поляків, обвинувачених о вій
ськову шпіонажу в користь 
Польщі. Заряд відділу 

У.С. К.П.К.

Протягом перших чотирох 
місяців ц. р. на американських 
залізницях згинуло 600 осіб, à 
1.485 осіб зістало покалічених.одна жінка.
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■tfишпих банків, торгоее.кжих та індустріальних фірм і пре їхній 
помочі Морг же контратак ці фірм*.

З ЦЬОГО легко собі уявити, ЯКИЙ великий ВПЛИВ MS6 цей 
фінансовий король, не тільки в Злуч. Державах, але * в ціло
му світі. Він і його спільники, міжнародні башкирі, контролі» Ніхто тебе. Рипите, 
ііть буржуазні правительгтва і дяктужт» їм свою волю. їхні стримує, щоб ти не подавала ц* 
иредстамшжн в Австрії і Угорщині, наприклад, це диктатори, Полякам руки. Тобі-ж не при- мусям ■>
що мають прана не допускати ухвал законів, які в некорисні для викати. Хожила-ж ти у Вяшінг- j Стиььн » Новий Час” про к„пгп
міжнароднії баякирів. В дійсносл. вони самі мають прано на- тон. ДО польського ««^«дора Г8ЛИЦЬку селянську .нтеліген- -Приїзджай. бо теля небез- 
стаяовляти закони. poH4ltl цаловаць . А що до цію І!|кільні справн рішають-

Не схоче француз ьке правптельс-тво послухати цих фшан- ™ “то то СЯ‘ ЗЙбр“аСЯ Гр0МаДа СЄЛЯН' Пос-тн казали йому, щоб не
с-ових тралів з Морг.ном на чат,. без огляду на те. чи то пра- ™ радиш висгріаяти ^ то то- ських «легатів ви поверх іхав Ло завтра рішаеться спра
витель- тво Пуаикаре, чи Ьрр.0 - вони натиснуть за Довги . ш ,™ Й ™ 1 ™ ^ лвайцятьох сіл, а інтелігенції „ прелидента франціі. Селя-
шов франк в даіпну, a з ним і непослушяе правитель, тво. Це щс знаєш, навіть після сеое _ хоч посвищи! »Ані одного ннн
саме відноситься і до пнших буржуазних правпте.іьств, що за *ожеш с>дити в "отверджен академіка^ ані одного учителя, . т _ . :
довжеиі в Моргай, і Ko. ................................ ня того‘ що е така галицька^, одиого енського інтєлі- „„Дилерів”

Одному тільки Союзові Радянських Соціалістичних Репу інтелігенція на селах, яка за гента« g чого тобі Рипинде, ' ( nojxaB 
блик не вдалося міжнароднім банкирам подиктувати своїх умов слУг>е ни на поміч, але на ту вхопнвшись за голову, крича
і покорити радянську владу своїй, ваті, хоч вони дуже намаг. .ти: ‘Ой, Боже, Боже, на що; Мексіко дістало запрошення 
лисе це зробити nu час англійськарадяш ькпх переговорів. "*> ' ■ “ вжи™ ПР° та наша Галичина зійшла”.", вступити в “Лігу Націй”
Цілу Европу Зробили вони одною своєю кольонікю. за виїмко* ™ не|’ М* наведемо тут дещо Не Галичина, Рипите, але .. ..... _ж Wirm т»і поз«і— ге-уч™. а »« па- ;,;*•? tr^ZT, іГ,г“ — »™, „г;
населення звільнене від капіталістичного ярма і не нагне воно ’ ' ' ц “ цей. Ти радиш “вигнати ц, ви-
вже більше своєї шиї в,нього. *. зстн‘ як орган> галицьких фа- ■“?**-

Працюючі вих буржуазних країн теж освободяться зпід ^^^ ^^“ена^ист “дГукр^ ЙК Х0ЧЄШ\ **" ТобІ греко'| Німецький уряд вислав до 
панування . визиску Моргаяа і його міжнародна стльників- д р інтелігенції Ось шо ми пРавославннн бог допомагає..„ліги Націй” ноту, що відки- 
банкирів, коли зроблять те саме, що зробили працюючі С.Р.С.Р. там чит^'0 { тобі Рипинде А я х,ба таки 33 Лермонтовом] дае ..м;мну гаражі*, роззбро-
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ceux n ЧЕРВОНІ ІСКРИВжшг.-6 П. метрит! А боном бузо » зборюй Само магмі 
Полком водіте рую-. (УЯр. Го- ве " *
лис і ЗО. сером)

АявЖs
Коли у французькому пар

ламенті відбувалася боротьба 
готом републнки Мі

де раном, один посол селянин, 
і отримав з дому телеграму та-

* Народу --с^ТХср-Ьо Ялемемі, 3 "Г*ЗИД

бмпно «явтнумтм-.
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СОПЗКИКИ ЦІЛУЄТЬСЯ І ЗУБАМИ СКРЕГОЧУТЬ,
Ще не зовсім прогомонів похвальний крик європейської і 

американської буржуазії з приводу успішного закінчення між 
вліпитеької репараційної конференції в . Іондоні, а вже преса 
доносить про нову гризню між бритійськнми а Француз ькими 
імперіалістами. Па яке лихо вони знова гризуться? — спитає 
здивований читач.

Старе це лихо, за яке гризлися вони.до конференції і бу
дуть гризтися та воювати за нього до тої нори, поки працюючі 

наженуть їх геть раз на завжди. Гризуться дальше

ення", а домагався примусо
вого всесвітного роззброєн
ня.

радимо перечитати і... пере
друкувати. Є пиляки яких бить,

Яким в пику всі плюють,
Але, принижені, вони .,.

(КНО) Товмач. Пубдичні звоои в в' пітьмі ховають свої дня. U'KaBe Домагання це приму-
(КНО). Товмач. Пубдичні збори в сове роззброєння. Тільки як

.ІнГ Н.СТ£ ври6у£7е«гт з Запиши, Рипинде. цей вер- 1|ого перевести. Ну, скажім.
До Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу денти, робітники, службовці), двайцять кількох громад, з деяких по ши„к со0‘ в АльОом. Для тебе Франція ніяк не хоче роззбро-

наспіло письмо від україн- Зараз літом, як звичайно, v ^ Нг ятмся зов<і" інтелігенція за « «ого переклав... І плати не ітися? Тоді треба заставити її
ського клюбу ім. Т. Г. Шевчен- нас, праця притихла, але по- -і”»" пи» священників. Ані о,- вимагаю. примусово. Треба озброїти
ка в Вороніжу, яке цікаве тим, мнеться з осени. Бувають у нас ного а|а ем|ка, ан одного учителя, а____________________ • усій. Німеччину і вона силою зброї
що свідчить, як радянська вла- вистави, є у нас хор, відбува- повинна заставити Францію
да дбає про культурний роз- ніться лекції та доклади. Пе- ГІПІ ІІІППІІІШ 111 OâVIIIIIlii Ulflllïlll роззброїтися,
виток національних меншо- редплачуємо всього один ча- ЬIJІЬ LU U D П К П НА иАлІДНІП У АіАІНІї Так Н™еччина Францію,
стей. В письмі цім говориться сопис, — “Вісти”, що вида- , т. Злучені Держави
про Українців, шо живуть в ється у Харкові. Маємо неве- нашого корес ента л , країни. Англія Італію, Югославія —
Ворфііжшині, тоб-то на тери- личку і дуже невеличку біблі-
торіі не Радянської України, а- отечку, всього на 200 книжок, Нашим “ура-патріотам” не війнам між народами всього
ле Р.С.Ф.С.Р. і становлять там з яких ддна-тре;тн брошур. В переливки!... Болить україн- (Тут промовця перебивають вигуками ^світає роззброєння, 
національну меншість. Подає- країні доларів Ви мабуть жи- ське “патріотичне” серденько... 3 М1СЦЬ Геть до Росії! ) Ми si сво-

г 1 . ' -і ... у , , €1 землі НІКУДИ й ніколи не підемо!
вете краще матеріально. 5>мов Де-ж пак: наиясншГа Польща оскількн-ж ви хочете мати у своїй
нашої праці Ви не зрозумієте, гине. Більшовики не тільки на державі раціональних меншостей, ми 1110 робити-своєю державою,

російського мі- Листувалнсь-би з Вами і час- Західній Україні, але й у са- не маємо нічого проти, і зовсім не сто- 4,1 лишити і і зцентралізовано-
посилаємо Вам дружнє тіш, та дуже далеко закинула мій Варшаві отте “талалайство '«« “дм перешкоді: бо працюючі ю, чи завести федеративну си-

Вас лиха доля. Нам цікаво збольшевичене”, гайдамаки — маси с,р*"ля1ь до злучення з Рьдян- стему.ською Україною .

НАЦІОНАЛЬНІ МЕНШОСТИ НА ТЕРИТОРІЇ РСФСРі шкиьні ВІЧА.
(Письмо .і Ворнгніжа до Стов. У. Р. Д. в Вінніпс.'у.)-

маси не
за торговельну перевагу в Ев[юпі і першеяство в пануванню
над шлю.

Довго гризлися Франція і Англія, дві економічні соперни- 
ці В КВ|Ю1ІІ, що по знищенню Німеччини, СВОЄЇ третьої грізної 
конку]м-їїтки, ніколи не зможуть погодитися, аж нмішавея між 
них веемогучий американський фінансіст Морґаи і порадив, 
щоб погодилися хоч иа якийсь час, ради спільного ратунку пе
ред назріваючою іі|іаікта|и ькою революцією. Ми вже писали 
іцю те, як Моргни погодив їх на умовах, що за його грошеву 
допомогу і старання при замиренню, має бути віддана Німеч
чина під його контраш і визиск,"з якого будуть також кори-
стати його спільники, англійські, француз ькі і ниші капіталі- ємо письмо в цілостн. 
сти. При цім навіть німецьким капіталістам перепаде їхня пай 

Словом в пляпі Морі'анового піелаиця Доса, або так званої 
комісії експертів, ;іабсзпечений як найбільший визиск Німеч
чини міжна|юднім Іхапітіиом на чолі, з Морґаном, котрий на- привітання.
магаєтк я і тати повним хо.яїном Евроші. Ми, Українці, південної ча- 'знати, як Ви живете,

Погодившися на цей плян, хитрі французькі капіталісти, стини Вороніжщнни, яка має культурна робота. У другому 
що вспіли, наперши на свого “радикального” премієра Крріо, більш міліона Українців, з листові, як що ми будемо пев- му, тов. Скрипа 17. липня ц. р. 
застеречи собі прано іце хоч рік тримати своє військо в Рурщн 1921 року у місті Вороніжу ні, іцо Ви першого одержите, багато виголосив неприємних 
ні, но'іа.їи ладити нові торговельні умови між Францією а Ні- об'єднані в українському клю- ми Вам напишемо докладніш річей для делікатного пансько-
меччинрю з ціллю здобуття для себе конт[ю.іі над деякими ні- бові ім. Т. Г. Шевченка. Ми ра- про наше життя. До речі, мн-б го вуха.
мецькими ін.дуетріяйи, головно текстільної і залізної, що вий хуємось національною меншо- Вам були дуже вдячні, як би Згадавши про карні експеди- 
щло-б на еерюзну торговельну шкоду Великої Британії. Це й стю Росії і, об’єднавшись, дба- Ви надіслали нашому клюбові ції проти селян та взагалі про
ста.1] о безпосередньою причиною нових отверто ворожих віїсту- ємо про розвиток рідної куль- своіх книжок та журналів. На- 
ців обо|юнців бритійських капіталістів. тури, освіти серед Українців, діслатн грошей не можемо, бо

І хто, ви иодумали-б, перший заговорив П[ю цю справу^? що тимчасово перебувають у не маємо, а збільшити бібдіо- 
Не хто цінний, як ославлений королівський соціаліст Сновдсп, Вороніжу. Наш радянський у- теку якось треба. Життя при- 
міністср державного скарбу, його то сердегу серце заболіло ряд дбає і про освіту на пів- мушу є шукати скрізь шляхів,
за інтереси бритійських капіталістів і він виступив в “Манче- денних повітах Вороніжшини. коли взяли не себе кермувати мерики, то чому вже по де- 
стер І'ардіян" з пересторогою, зверненою до бриіійських івду- В середиих школах уже ви- справою розвитку української кілько шинків не запровадити 
стріяліетів, в якій він вказує, що французькі промисловці пля- кладається українська мова, культури. Дожидаємо від Вас в себе h ід "бялим орлем”?) та 
нують економічну конт|нхікі певних німецьких індустрій, якої з’українізовано до ЗО початко- листа і літератури. (Тут пода- констатуючи повне банкроц-
нони добииаютм я політичним шляхом, при допомозі своїх по- вич шкіл. Справа поширюєть- на адреса, а дальше дописка.) тво політики шляхетьскої, —
літиканів. "Начерк торговельної умови і між Францією і Ні- ся, але клюб український тіль- 3 повагою до Вас, український посол зазначив,
нечинною. — |‘ед: і — каже Сновдоя — є для Великої Брита ки один, цеб-то наш. Живемо р Сопик, * ЩО один є тільки вихід з тяж
кії торговельною загрозою найсеріознішого характеру”. ми дуже не по багатому. Наш голова клюбу.

Сновден зовсім слушно лякаєтия за своїх панів-капіталі- кран, як відомо Вам, багато Члени' О Бойко
стів, іігрерєч ам котрих він служить, що французькі капіталі- виніс на плечах ріжних війн, q Павленко!
сти намагаються створити французько німецький торговельний голодування та хороб. Це все 
союз, на шкоду і її і юти інтересів бритійських капіталістів. Він ; згодом виправиться, коли 
погрожує Франції, що вона буде мусфіа платити свої довги Вел. ваше господарство налаго- 

. Британії точно і регулярно, як що буде наступати бритійським литься. Наш клюб має 150 ч.те- 
капіта-ііетам на ця ти. Цим бичем, на думку Сновдена, Велика нів (учні, чбрвоноарміиці, сту- 
Брнтанія зможе бити Францію за П пакости.

Ванна Сновдена викликала різкі коментарі в французьких 
урядових кругах і пресі. Загальна думка француз ької преси 
така, що Велика Британія хоче, щоб між Францією і Німеччи
ною не було нікаш приязних відносин, щоб вони сваріиися, бо 
на цьому корнстають брнтійеькі торговельні інтереси. Часопис 
“Темп” (.і'иінво закидає Бритійській Імперії, що вона завжди 
суиротиставить себе цілому світові і що це викликає тільки зло 
і загрозу цивілізованому світові. А заключення виводить Фран- 
цуч ька преі-а таке, що власне Франції якраз потрібно проми
слового і торговельного союза з Німеччиною, про що найкраще 
свідчить заява Сновдена.

Ця нова гризня за панування над Ввропою тільки підтвер
джує це, що говорять комуністи 11 |Ю небезпеку нових збройних І ЧЄНКОВІ твори, 
по)чіхунків між капіталістичними державами, нової, далеко даєш, то бачиш, що вони на-
страціиішої чим минула війна, людської різні. До ньої прнго- піісані неначе на адресу тепе- pVKV простягати. При йшлося
тоаіяі'Тіа я імиеріялісти всіх капіталістичних країн. Запобіг Р‘шніх жовтоблакитних “недо- деКому з “народніх діячів"

людків, дітей юродивих , так шукати иншрго “мистецтва"
L-tnitl-i,H — спекуляції на біржі. Але Економічна кріза у Польщі ки фактів, які свідчать, шо ко- л' тубильці здушать американ-

Р там треба Р03УМ>' XBCW- А поглиблюється з кожним днем, муністичні впливи у країні зро ську демократію.
МОРГАЙ І МПГП МІЖНАРППНІ ППІПЬНИКИ п т- ‘ * шо греко-православний бог та- Капіталісти користуються крі- стають. Кожен з нас відчейає Обовязковотип An І Піли тІЖПАГиДПІ ЦШЛОПЛАЛ. 3 літи „ ким не обдарував - то мусиш 30К) й перейш.;и в наступ на під ногами наслідки впливу «Усить душити. Без, душення
Теперішній фінансовий король Дж. С. Морґаи, це син по родиві", '“раби з кокардою на іовтоГтакитТТ'поїткеА Р.>6ІТНИЧ> кляс>' Польські со-1комуністів, особливо їх про- « можна. _

першого фінансового коратя Дж. II. МорГана. лобі", Ришінді - є в кожної жити тгюба робити н“ хочеть u,№>™0BCbK- паРт" ведутьпаганду. Зверніть увагу на ne-
Старий Моргай вибився на іі. рше місце в фінансовому евь народности. Тільки, по правді ся Шлолші тГ можуть ,,ол,'ик>. шдтр,и,ки капітал,с- ревибори до кас хорих . Рипиидя збирається підня

ті під час крізи в 1907 ,юці. Каш всі фінансіст,,. крім нього,1 сказавши, таких підленьких і спеюяіЬ^Гнся в бандитизмі ТШ’ Роб,тнича маса‘ на .масн°- ви побачите‘ tf® коїіуністн ти повстання , ‘вистріляти та-
опинилися в тяжкому положенню, він то;Ц заіцюпонував права одночасно дурненьких, яких а ^та“ Ть „е Радить А “У Д0Сви‘ "еРеконавшись >' всюди Д.стають^ммп,сть го- линьку інтелігенцію.
Т.ЛКІ ТНУ і тюми,-тоншім Злуч Держав свої услті на подик вида за з себе українська “ін- • р ' р, ' брехливости сощял-угодов- лосів. Поліція кожАїй день Рипиидя сердиться, шо По- телмтву і п)юмтловця* «муч. держав ви услуїи на подиь видала з сеое українська ш інтелігентом страшенйо хочеть- ів мягпм,, никпивяє все нові та нові ко- мович пепестепігає уктш
тованнх ним умовах. Це видвнгнуло його відразу на безиереч- телігентська" жовтоблакить. ся б.,и ських клич,в‘ масами залишає викриває все нові та нові ко- пович перестерігає україн-

*_____ „v-,............ „1ЛТХ/ и>t соціял\тодовські парти й пе- муністичні орґангзацп, все нові ських робітників і фармерівного фінансового юцю-ія. годі ианти>пж пінними наро- .г,ЮДЄі щ0 “гостюють" в Ка- ехо'. ло KO„VH;CTiB На та нові осередки Ііпаня кмму- перед шкідливим виховагинм
Син його, Дж. V. Моргай, робить тіні то саме в Европі, ко дами. наді навчитися вже дивитися Р ^ дт комуністів. На юві осередки. Праця к»м> ( Д ш х м вих званням

ли вона вже опинялася над берегом пропасти з своїм капіталі- Які обставини, такі й люде. В'ТЬ б>'ржуаз»а "Peca не може н,ст,в шириться' усП,хи д,тей* себто Перед бандитиз'
знон. Каш Франція, отінилася в скрутному положенню, він. А обставини української жов- л6дких слів „ покажіть ділом. пткІт^омунк
Щоб рятувати франк від обезцінеиня. гзглядно ратуватн пра тоблакИтної “інтелігеншГ та- То.ж не диво_ шо т. Никифо-’-„ич„, МІ11НІ„ .
витель. тво Нуаяка[«», ПОЗИЧИВ П иа короткий речинець сто мі- ки незавидні. В Европі й вики- рук 3 Шікаго перестерігає на лнем Замісиь D03rD0MV ком. 
ліонів датарів. Тепер він позичає німецьким капіталістах на нули з міністерських передпо- сторінках “У.Р.В.” читачів пе- ппийшон зріст впти
довший речинець чотирпета міліонів аолотіа марок, на подик коїв, якнепотрібну ганчірку, в ред допомогою "просвітян- J. Pn„’LHX комуністів на по-
тованнх ним умовах. ) мови ці, це просто економічна (аз ньою Канаді н також рветься. ським діячам" в старім краю,
й політична і контраш цілої країни : контраш фінансів, інду Рветься по всіх швах. За- вимагаючи доброго перевірен- 
стрій, залізниць, часу праці робітників і продовження годин малпував > кр. Голос за ко- ня перед тим, як посилати гро-
праціїіт. д. Словом, повернення країни в визискувану катьо муністами і сказав до своїх ші Це й впек-10 Рипиндю. Так „ D „

читачів: “складайте на пресо- ВПекЛ0і що вона дістала в го- Газета ВаРшавська - °Рган 
МорГан ділиться зисками з своїми міжнароднім!, спіть- вий фот". Стежіть, каже, за 1oev “ку-ку” і оттакої заспі- пРавого крила народніх демо-

никамн. головно з англійськими і французькими капіталістами, цим місцем, а ми будемо тут вала на 0дикайцятий греко- крат|в пише: Хто >"важно сл,д
Вів має три головні банкові фірми: “Дж. П. Моргай і Ков Ню містити всі жертви. І заїхав з православний глас: куе 33 ™чви“ та. гР®“ад‘
Порку. Морґаи, І'рінфілд і Ко ". в Лондоні і “Моргай, Геріо тими “жертвами" на першу m ^ ю шо та наша ським жит>я“ І10ЛЬШ‘» т.ой не
І Ко.м, В Парижі. Крім ЦЬОГО ЙОГО спільники Є директорами сторінку. А читачі йому ЗДО- Галичина зійшла. Невже-* там і ПО може не відзначити цілої низ-

Японію,

Болгарію, Чехославакія - 
світу. Польщу... ! вийде збройне все-

Югославськнй уряд не знає.
Шановні Товариші! 
З далекогока.

ста

Лихо з тими хоруючими на 
Ой!.. Як же тутечка не вбо- великість буржуазними уряда- 

“патріотам?” ми маленьких держав. Перше 
зажеруть, потім стане їм попе
рек горла і не знають, що ро
бити: виплюнути чи давитися.

давіться пано-

як іде не дають панам спокою...
Ніш укр. посол із сой-

лівати нашим 
Адже гине Польска... Гине!

Коли “патріотичні” писаки 
бідкалися -з приводу першо- 
майської демонстрації в Забо- 
лотові, — то як їм не плакати’J6.' '^енц| 1 ^’>де 3 нами клопо- 
за “Польскон” зараз?... Адже ТУ Робітникам і селянам, 
демонстрація з парляментарної 
трибуни, це вам не якийсь За- 
болотів: тутечка йде відгук ти- що його бУвше високопре-

генерал-ма-

По моєму

панську опіку, коли “добра” 
шляхта, замісць шкіл, дає нам 
коршми (що-ж — коли поль
ський консулят торгував го
рілкою у Злуч. Державах А-

Рапорт. — Маю честь донес-

восходительстводо Парижу, Лондону, Вашінг- 
тону! Щоби захистити Поль-!йоР._ імператорської царської 
щу, доведеться Петрушевичо- аРмі' Василь Ячеславський є 
ві (по-старій звичні.)' писати тспеР низькоходительством. 
до Антанти ноту, щоби біль- Він е вачменом (сторожем) в 
шовиків на Західній Україні електричній фабриці в Шіка- 
було приборкано. Назаруко- 
ві-ж не завадило-б продавати 
бонди цілях рятунку пань- 
ства...

ХодитьСчутка, що наші “па 
тріоти” в Америці творять ле
гіон для врятування Польщі. Б 
врятують: буде Польща у сво
їх етнографічних межах і тіль
ки-но Радянська! Іїольська-ж 
шляхта, листовні, визволенні й 
П.П.С., з великої ворожнечі до 
Рад, вони Радянську Польщу 
вже бойкотують, і через те всі 
посади в Польщі українським 
патріотам пропонують.

Го.
Колись стеріг “отечества”, а 

тепер фабричного скрепу. 
Фах є фахом і він завжди при
дасться.

кого положення. (Уривок про
мови тов. Скрипи, 
ної з сеймової трибуни, пода
ємо за стенограмою.)

виголоше-

Також маю честь донести, 
іцо його петлюрівське іїішко- 
ходительство, бувший генерал 
царської армії, бувший генерал 
петлюрівської армії, бувший 
Петлюрів гамбасадор до ре
публнки Гортого, бувший... 
генерал Сіксвнч їде на кана-с 
дійські прері мулам хвости 
крутити.

1*. S. Прочитали ми Вашого' “1 якщо робітники і селяне хочуть 
листа, якого Ви надіслали т. позбутися цієї неволі, мають до то-
Петровському І це надало СМІ- ГО тільки одну дорогу : повалення па- 
ливости написати Вам. новання буржуазії! Тільки в,тадй ро

бітників і селян відбере без викупу 
від панів землю та віддасть її селя
нам. ° Тільки вдада селян і робітників 
відбере від капіталістів їхні фабрики 
й банки та зробить з них суспільні 
варстати праці. Робітничо-селянська

РИПИНДІ В АЛЬБОМ,
нєици допоможе працюючим масам, 

ровезну дулю під самий редак- поневоленого польськими посідаючи- 
торський ніс. Це тобі наш пре- ми кдясами нзролч 
совий фонд.

Під иншою збіркою тринад
цять визначних голов підпн-

€ підляки. яких бють.
Яким' в пику всі плюють. 
Але, принижені, вони 
В .пітьмі ховають свої дни.

М. Лєрмонтов

Давно жив Лєрмонтов, дав
но він і писав. Ще в часах Т. 
Шевченка. Але так, як і Шев- 

коли перегля-

Що-ж, щасти патріотам і в 
Польщі верховодити, а нашим

рішати самому 
про свою долю: допоможе злучитися 
з його рідними Радянськими Репу бан
ками. Робітничо-селянська влада по-

Злучені. Держави мають ба
гато клопоту з тубильцими на 

братчикам — більшовикам, ко- Кубі> філіпінах і Гонолюлю. 
би на Західній ,5 країні ско- збунтуються тубильці 
ріше радянськинастрій заво- риканська ‘демокраГіи здушує

повстання військом; збунту
ється війсьКо — демократія 
здушує повстання поліцією; 
aQj, нтується поліція амери
канська демократія здушує 
повстання військом; збунту- 
н ться військо й поліція — то-

ложнть кінець всякому націо пально- 
СаЛОСЯ; самі великі риби — І му поневоленню, дійде до порозумін-

а\К’-

ня зі всіми народами і таким чином 
Люде, яких нераз вже обду- ПОЛОЖИТЬ кінець ВСЯКИМ зброєННЯМ і

лити.капає, як з носа.
Л/. .7уцкееич.

рено, сказали: не можна, па
нове, на нас плювати і до нас

під тою польської шляхти.
ти її можуть тільки працюючі маги поваленням капіталізму.

хтось когось

і
ністів пояснюються з одного мом.
боку економічною крізою в Риііиндя сердиться, 1ЦО ко- 
країні та матовим безробіттям, мумісти не тішуться зйгибілю 
а з другого крізою робітничих 50 тисяч людей в Китаю, 
партій Польщі. Особливо тяж- Рипиндя сердиться на вінні- 
ку крізу переживає Л.П.С. Та- пегських комуністів за те, що 
ке-ж положення і в національ- українська інтелігенція на У- 
ній робітничій партії. Навіть країні лупиться довкола ра- 
робїтники, настроєні націо- дянської влади, а пятмуе ле
кально, переходять до кому- тлюрівшину. 
ністів”. Наприкінці газета за- Рипить Рипиндя на всі за
кликає міністерство внутріш- ставки, рипить бідна. Рипить, 
ніх справ і дефензиву збіль- бо Куди не повернеться — чєр- 
ui ити боротьбу з комуністами, воні іскри печуть.

бітничу масу.

Цькування комуністів.

НІ».

І Куркуленко.
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ЗАКЛИК ВИКОНКОМУ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕР
НАЦІОНАЛУ ДО РОБІТНИКІВ ІТАЛІЇ.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ WCTVT, СУБОТА. 23. СЕРПНЯ 1924.Число 93.

робітники батьківщини 8е ма-' 
ють. ,А зрозумівши цю прав
ду, зрозумівши своїх класових 
ворогів, вони стануть в ряди 
свідомого пролетаріггу і з за
грозою для капіталу, з вогнем ЛНН ВрНЦН
пролетарської революції знн- Виконавчий Комітет Кому- вправо. Прихильників Ш-го 
щать капіталістичне кодло, знн- ністичного І«ермціонаду ви- ітернаціоналу, що лишились в 
щать війни, а разом з ними і дав ÛUBy до робітників Іта- ! її лавах з наміром перешко-

лії, в вкій говориться: J джатн агентам буржуазії, було
5. Конгрес Комінтерну ухва- виключено, а верхи партії на-

Сторінка Укр. Секції Кої. Партії Канади.
ІІ 5. всіх зрадників робітничої кля- 

си. На то місце збудують ве
лику всесвітню робочу семю, ¥ * рішення про злиття Кому- магадись ще більш зблизитись
імя котрій   комунізм’ * HKÇTH4BOÏ Партії Італії з фрак- з тими самими реформістами,
' По скінченню, промови бе- ЦІ!Ю 3:Г° Інтернаціона-ту іта- від котрих партія відсахнулась 
сіднмкови давали запити, „а Л,^ЬК01 Соціалістично. Парти, у Рими Проводир, Соц.ялю-

Цю подію італійські робіт- тичної Парти систематично під-
Отава. Оит. бітннчої кляси, соціялпатріотів відав ники зустрінуть з великим за [ кидали єдиний фронт з кому-

і! Інтернаціоналу, під кличем я Сечгшм ге*» доводенням Вони радо прий- н.стамн і утворили бльок з ре-
Старанням Відділу >кр. Сек- “спасадте вітчиму”, обманули ' ’ муть щире бажання Комінтер- ! формістами у профспілковій

ті К.П.К. тут відбулось 3. сер- ; узброідн робітників та післа- '*>' здійснити в Італії єдність роботі та з “демократичною”
пня ц.р. велике протесташине д(| jx на братовбійчу війну. ПРППІГІНППЙР ШЦС революційно-політичного ке- та “конституційною" буржуа-
вїче, з приводу десятої річни- машиновит wnirtn !■ ИНИ М1ДШИ. Ии, ровництва широкими робітни- зіею в царині політичній. Че
ці світової імперіялістичиоі вій- атта тенків почався Д'ИКН1- ТІммінс, Оит. чими та селянськими масами, рез це саме Комінтерн ввесь
ни. Головою віча був тов. Гут, . ц _ Досвід довів, що без керов- час викриває контрреволюцій-
котрий покликав до слова тов. _ ’ ^ Рамени 5.С.К.П.К. відбуло- ництва єдиної дійсно револю- ну та антиклясову політику Со-
Гуцалюка. і " ■" = 6н ся в Тімінс масове віче, на ко- ційної партії пролєтаріят не ціялістичної Партії. Почуття

Бесідник говорив чому ви- ] ’ - ■ ТРІМ промовляв організатор, може здобутії влади, навіть, в клясової єдности, шо надає ду-
бухда світова війна, які дала . ’ 3“' висланий Бюром нашої секції, найсприятливіших умовах. За- ху італійським робітникам, бу-
насдідки, що робітництво иі-;,я Ц1ЛИХ кра-ш а аа нимн стра‘ІТ0В" Корчак 3 ТоРонта- раз, коли італійський пролєта-1 де служити обухом, яким він
лого світа стоїть перед небез- ^ний голод нужда недостатки ' В півтоРа-годинній промові ріят стогне іуд ярмом фашіст-j покінчить з максималістсько- 
пекою НОВОЇ Імперіялістичиоі J кі Tj Я()1ьоса.ТЬНІ жертвн бу-бЄСІДНИК Р£скаЗав коротко і- ського "режіму, на чолі якого1 реформістським лицемірством, 
війни, котрій робітники на за- іи принесені к->іваВ..м\ нена- СТ°РІЮ боРотьби,і робітничої стоїть злочинна організація, він міцно триматиме цей обух
клик Комінтерну повинні об- жертивому богові — капітали- КЛЯСИ 38 свое ВИЗ*лення- Він маси зрозуміли, що ліворн- в руках компартії, доіякої
явити клясову війну. j ; сказав, яких метод вживало ський роскол, в наслідок ко- лежать всі ті робітники й ре-

’робітництво в минулому в бор- трого народилась компартія, волюціонери, що лишились вір- 
Найбільше потерпша від ка- бі зі своїми гнобителями. Від- не був продуктом манії сек- ними 3-му Інтернаціоналу й ро- 

піталістичкої війни, продовжав так говорив про розвій техні-. танства, а що його вимагав не- 
бесідник, Східна Галичина. ЗО ки, яка з дня на день поліп- давно пережитий трагічний до- 
тисяч українських невинних се- шується а в той самий час ви- свід, котрий свідчив про необ- 
лян і селянок повісила австрій- кидає тисячі нових робітників хідність утворення дійсно рево- 
ська армія в 1914 р. З багатьох на вулицю, де вони не мають люційної партії, здатної без
с^,т і сліду не осталось. Тися- ; ніяких средств до життя, хо- вагання стати на чолі масово-
чі Галичан ще й нині жиють в дять неодіті і голодні в той 
землянках, мов звірі, бо нема час,
за що збудувати хати. Насе- тих річей, що їм потрібні. Всі 
лення Галичини умирає з го- ті продукти в теперішний час 
лоду. Страшні наслідки вій- < власністю неробів-глитаїв, що 

Робітництво ніколи не за-

ЗВІТ З МАСОВОГО ІЇРОТИ8ОШ0ГО ВІЧА.КОМУНІСТИЧНА ПАРТИ ПРИ ПРАЦІ.
котрі він дуже влучно ВІДПО-

В неділю, дня^ 10. серпня, 16 сторін. Організаційні пляни 
Ц.Е.К. КЛ.К. відбув свої Ні- цеї кампанії полишмо органі- 
сячиі збори, на котрих запали заційному комітетові. Екзеку-

тива є тої думки, що цей плян 
Рішено зажадати від тов. можна буіе перевести в жит- 

Бартодомю матеріалів, дат і'тя з початком слідуючого ро- 
статистики про довги і морге- ку, як що всі партійні товаря
чі фермерів західних провій- ші щиро попруть цей проект, 
цій, які маються зужити для !Це означає, що в міжчасі тре- 
сл іду юч о і партійної летючки, j ба збу ду вати кілька-тисячннй 
про фармерську кр.зуЛ 

Бажання 5-го дістрікту, щоб і За політичний комітет здав 
тов. Бартоломю полишити на звіт тов. Спектор. Він говорив 
кілька тижнів в Едмонтоні, о-|обширно про народні і міжна

родні світові події. Цей звіт по 
ш° : дасться в слідуючім політич

ній бажає повернути при по- ’нім бюлетині. 
чатку жовтня до Венкувер. Рі
шено» отже поспитати його, чи І

слідуючі рішення:

і фонд на цю ціль.

добрено.
Тов. Каваиа повідомив,

на-

Секретар фінляндської Сек- 
,ції предложив цікавий звіт, 

не було-б йому можливо ПОЗІ- щ0 зробив і представник єв- 
стати ше якийсь час на сході. І peflCbKoro пропаГандового ко- 
Тов. Каваиа був у Вінніпегу мітету. Ці звіти будуть подані 
чотири тижні. Звідтам іде до вповні в протоколі цих зборів 
Порт Артур, а опісля до Тім- в поліТИчному бюлетині.

• мінс.

Імперіалістична війна, гово
рив бесідник, котра вибухла в 
1914 р. була наслідком загос- 
тренної боротьби між капіта
лістами імперіалістичних дер
жав зза панування на світовім 
ринку для збуту товарів Але 

Слідуючі збори ЦЕ.Ка від- капіталісти і їх розбійничі пра- 
бу дуться дня 7-го вересня, ■

сійській революції, що не хо
чуть бути співучасниками скан
дальної політики Соціалістич
ної Партії.

Секретар повідомив, шо тов. 
Бел опустив Торонто,. а виїз- 

припоручив йому
Українська робітнича преса 

це ознака сили І свідомости 
робітництва. Памятайте про 
Пресовий Фонд І відновлен
ня передплати!

го руху робітників і повести 
їх до боротьби за захоплення 
влади.

Соціалістична Партія не за
хотіла позбутися контррево
люційних впливів, що мають

витеЛьства не пішли воювати, 
а при помочі запроданців ро- коли в магазинах многоБюро У.С. К.П.К.джаючи, 

предложити Ц.Е.К. свою рези
гнацію/ Резигнацію принято та 
припоручено політичному ко
мітетові заповнити спорожне
не місце.

ДО ВІННІПЕШИХ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ. ни! І навіть й пальця не приклада- 
буде того, воно відплатиться ЮТЬ ні до чого, бо робітники 
виновникам!

в ній свій осоредок, не зу- ■** 
випродукували все те своїми І міла порвати того звязку,1 

Після марно пролитої крови j руками. Але завдяки своїй не- яким соціял-демократична те-1: 
щоб їх туДи вписано. Впису- робітники почали розуміти, за свідомости не вони є власника- чія звязала її з буржуазією. І
вати назвиска на міську вибор-, кого вони воювали і в 1917 р„ ми тих річей, тільки всьо опи- Після ліворнського росколу ре- Саме тепер зближилася до
4У Л'СТУ можна тільки до 15..в місяці жовтні йибухла в був- пилось в руках згаданих неро- формісти стали цілковитими ! нашої землі 
вересня, а після цеї дати вже шій царській Росії велика про- |бів, що Жиють гойним, гуля- ; хазяїнами в Соціалістичній Пар 
буде за йізно. Можуть це зро- j летарська революція, котра тим життям, та марнують до-1тії. 
бити й ті, що дістануть перед 
цим днем горожанські папери, 
і матимуть право голосувати.

Звертаємо на це увагу всіх 
робітників і робітниць тому, 
що минулими роками в часі ви
борів многі жалувалися, що їх 
нема на виборчій лісті, хоч во
ни є

Тов. Спектор зістав вибра
ний як просвітний директор, 
на місце тов. Бела.

Нічо,- або дуже мало зроб
лено до цеї пори, в Канаді в 
напрямі розвитку роботи Ін
тернаціональної Червоної По
мочі. і International Red Aid). | жуазними кандидатами, на 

Назначено тов. Моріяпті ре- представників до міської ріди. 
презентантом до цеї роботи. Тому повинні вони вже тепер 

Ц.Е-К. рішив також, що всі подбати про забезпечення со- 
партійні члени, які бажають о- бі права голосу, 
пустити Канаду, мають перед: (>тже пригадуємо всім інте- 
В.Д13ДОМ постаратись о Доз-j аним що в цілому місті 
віл від Ц.Е.К. парти. -,

СЛУХАЙТЕ ВСІ!Наближається осінь, а з ньо- лісті, а коли нема, то сказати, 
ю міські вибори. Всі робітники 
і робітниці міста Вінніпегу, що 
є горожанами Канади звичай
но цікавляться виборами, бо 
кожного року тут ведеться бо
ротьба між робітничими і бур-

Jпланета Марс. 
В науковому світі велике на-

На протязі всього періо-1 пруження та зацікавлення.
скинула царя, поміщиків, а за бро витворене робітничою кля- ’ду піднесення фашістської хви-1 Більшість вчених твердить, 
ними буржуазне правительство сою. Вони сміються з голод- лі Соціялістична Партія лише що на Марсі живуть люде І
Корейського. Робітники взя- них робітників, бо посіїлають закликала маси " до заспокоєн- вони хотять порозумітися з
ли керму в свої руки і створи- Вписуватись в армію, на різню, ня й доводила про нікчемність ними,
ли великий Союз Радянських Бесідник вказав на робітни- всякого опору фашізмові. Ні- 
Соціялістичних Републик, ко- ків, що покірно терплять ріж- яке добровільне і навмисне 
трий, під проводом III. Комін- ні знущання зі сторони ниніш- зрадництво не могло бути 
терну, став загрозою всьому ного несправедливого ладу, більш шкідливим, 

горожанами. Не треба світовому капіталові. Але ро- Причина тому всьому є та, іцо Робітники і селяне Італії! 
занедбувати цеї справи поки бітники капіталістичних дер- многі ще робітники не Чита- Після 4-го Конгресу Комінтер- 
час, то не буде потреби відтак жав ще стогнуть в капіталіс- ють своєї преси, котра освіт- ну Соціялістична Партія, від- 
жалувати. тичнім ярмі. Більша частина люе шлях до нового гарного дана в цілковите користуван-

Ідіть і переконайтеся, чи ва- того робітництва ще знахо- і спільного життя. Замісць ро- ня купці безсоромних шахра- 
ше назвиско зарегістроване та диться під впливом своіх со- бітничої преси, вони читають ів, де-далі більше ухилялась 
подбайте, щоб воно було на лі | ціяя-зрадників всіх гатунків, ■ ріжні шарлатанські шмати, в 
сті. Не відкладайте і не за- j котрі, як вірні слуги капіталіс- яких нема нічого, окрім лайки 
недбуйте, коли ви *іе належи-1тичні, продовжують свою плю- на щирих проводирів робітни- 
те до недбайливих, то й жалу- j гаву роботу. Прийде, однак, чої кляси. Такі робітники по
взти відтак не прийдеться.

Коли ви хочете точніше 
довідатися про це, коли хо
чете побачити, як виглядає 
по здогадам вчених мешка
нець Марса, коли хочете 
знати, як будуть виглядати 
люде нашої землі за 2 мілі- 
они літ І як виглядали перед 
ітів мілІоном літ, то he за
будьте купити собі найнові
ше число “Робітниці” з 15. 
серпня, яке вЖе вийшло з 
друку.

Дуже цікаві наукові роз
відки, рідкі образки! За
мовляйте це цінне число, 
щоб опісля не жалували, як 
нестане.
^Поширюйте скрізь вістку 

про це число і читайте йо
го, а навчитеся багато!

Ціна тільки 10 центів.
Передплата на рік вино

сить $1.50.

вже відбулася регістрадія у-
Секретар повідомив, що в правнених до голосування при 

Монтреалі сформовано єврей- місЬІ<их виборах муїцин і1 жі- 
ський пропагандовий комітет 
в звязку з Торонтом і Вінніпе- призначені 
Гом. В тій ціли секретар мав ХОдИЛИ в тій ціли до кожної 
конференцію з товаришами і 
вірить, що можна надіятись 
гарних успіхів.

нок. Назвиска їхні списували
до того люде, що

хати.
Але, як кожного року, так і 

: цего буде певно много випад- 
Протокол з засідання Ц.Е.К. KjB> щ0 не управнені до го- 

ЛІГи Ком. Молоді подає,

ряди У.С.К.П.К., бо це є оди
нока партія, що бореться в те
перішній час за знесення капі
талістичного ладу і заведення 
такого ладу, де немає бути 
знущання людини над люди
ною, тільки рівність для всіх 
працюючих.

По Скінченню промови став
лено бесідникові запити, на я- 
кі він відповідав вдоволяючо. 
По скінченню віча сколєктова- 
но $17.35 на дальшу подорож 
організатора.

З думкою про кращу будуч- j 
ність, учасники віча розійшли
ся до дому.

щ0 ілосування є записані на лісту, 
секретар Ц.Е.К. тов. Моріс: зре- трапляється це головно тому, 
зкгнував. Рішено, що всі ор- 1Ц0 регіструючнй не застане ні- 
ганізаційні і політичні питання кого дома j нс ма€ КОГо спита- 
Ліги, має*обговорити конфе
ренція організаційного коміте- !TaKj 
ту партії з Ц.Е.К. Ліги:

час розплати, вони стануть пе- повняють великий злочин не 
Пміттншї Ко.чітет Рел грізним народнім судом, тільки супроти себе, але й су- 
Відді.іу У.С. К.П.К. Закінчивши в 1918 році він- проти своїх дітей. Спімнув т. 

« lÜHHinfiSy.
V

І ну, продовжав бесідник, по- Корчак також, яку ро.тю відо- 
бідники капіталісти не можуть грає в нинішнім часі жовто* 
поділитись воєнною добичю і блакитна преса, шо видається 
хоч рани ще не загоїлись, вони за буржуазні фонди і видурені 
кожної хвилі готові почати но- в робітників центи. Цькує во

на на робітників, називаючи їх 
ріжними підлими словами, але 
в боротьбі спинити їх не може 
і не спинить.

ти, чи в данім домі мешкають 
що мають право голосу- 21. КОМУНІСТІВ В ЛАТВІЇ ЗА

СУДЖЕНО НА КАТОРГУ.вати.
Жіноче Бюро також зроби

ло значний поступ. Т-ка Ко-
Тому кожний робітник і кож

на робітниця, ксіТрі не. знають 
або непевні, чи їх назвиска за
писано на лісту голосуючих, 
повинні піти до будинку місь
ких офісів, коло “Ситі Гол", і

З Риги повідомляють, що ву війну і викупати робітників 
закінчився розгляд справи вен- в крові. Але робітники не"пі-стенс в свому ЗВ1Д0МЛСННЮ ви

словлює надію, що всекраєва 
конференція Ліги Жінок-Ро- 
бітниць, яка відбудеться під 
час трейд-юнійного конгресу в вдатися до податкового депар- 
Лондоні, буде успішною.

денської організації комунїс-1 дуть воювати за йужі інтереси, 
тів, яких обвинувачували у за- не підуть убивати один друго- 
махові на повалення істнуючо-^го. Вони повинні обявити но
го устрою. 21. чоловіка засу- j вій імперіалістичній війні — 
джено на каторгу та увязнення клясову війну. Робітники по- 
в фортеці на ріжні терміни. винні зрозуміти, що клич “спа- 

----------- 'сайте вітчину" фальшивий, бо

Всі посилки треба адресу
вати так:

THE WORKINOWOMAN 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

На закінчення своєї бесіди, 
т. Корчак взивав, щоб ті робіт-' 
ники, що бажають бути свобід- 
ними раз на все від гнету своїх 
і чужих паразітів, ставали в

і таменту (Асесмент Департ- 
Рішено розпочати кампанію мент) і там зажадати, щоб їм 

за збільшенням “Воркера” до І сказали, чи є їхні назвиска на
За віче

В. Б кий, предс., І. Я н. секр.

Василь Чорний. Попи по церквах проповіду
вали, що війну і"бог за люд- нншого не є, як сильними ор- ті поклади заліза, при чім хо-1 ництва 

j ські гріхи” післав. Що прий- ганізаціями буржуазії, мусять дило їм також 
, шов “суд божий" на народи, все в їх стрсмлінню до безгра- ланку...

Великі держави. Які нічого перія.тісти; хрдило тут о бага-^те і тодішні провідники робіт-,бо буржуазія за вирятування
зрадницькі соціялпа-: і небезпеки часом вміє своїм 

о рурську па- тріоти, котрі використали до- лакеям платити.
повели їх в о-

I

війна війні. ,віря міліонів Те саме, що діялось на між-
Розвиваючийся скоро капі- бійми фінансового капіталу, та народній арені, — те саме ста- 

та.тізм російський, хотів знова за його інтереси гинути по лося і на тих нещасливих зем- 
і дістатись за кольоніями) необхідно на поширення своїх границь на фронтах. Кинувши між маси лях Західної України, в Схід-

головно кош- робітників та селян клич: “о-,ній Галичині.
тах писали, що за пролиту кров що це стремліяня кожної з ка- тим Туреччини, заняття Дарда- борона батьківщини!" — вони

ддятого треба йому доритись, ничного поширення (в погоні 
шести весь тягар цеї війни", за новими ринками зб\т\

Неділя... Гарний соняшний тей 
день. Вулиці тихого звичайно ловами 
в нсдьію Відня ожили, —умаї- вавої різні!" 
лись прапорами,
Зі всіх усюдіе -прямують \ кою 
центр його при звуках орхес- 
три соціяДаемо«ратичні (чи
тай: зрадницькі) організацП, 
щоби протестувати проти на
ближавшоїся війни.

Коло ратуша... Повно юрби...
Виступають промовці... Вита
ють їх оплесками... Клонять
ся прапори... і теж червоні..'.

— “Ніколи більш війни!" — 
сентиментально промовляють 
соціялпатріотичні провідники...

—“Проч з війною!’’ -
А у відповідь на це бурхливі 

оплески робітництва, котре на 
своїх плечах минулу війну пе
реносило.

— “Ще перед нашими очн-'тим стріл он впали другі, сот- 
ма ті грізні страхіття великої ки, тисячі, міліони їх, і гинули 
імперічлістнчної війни!” — про- вже не престолонаслідники, не 
довжають бесідники дальше, князі та пани — а гинув, ро-

— “Ще не загоєні рани ми- бітник та селянин.
нулої війни, ще не висохли І якже це сталося? Що ста- 
сльоза матерей, сестер та ді- ло причиною цеї різні?

а вже над нашими го-1 щоб окупитись... 
примара ще більш крі- до раю. Пани знову по газе- себе наткнутися. І тому власне, схід і полуднє,

Галицьке дрібномішанство
— "Ось гляньте! — тут ру- цісарську треба пімститись, бо літалістичних держав за пошн- нель, а тимсамим мати вплив і тимсамнм зрезигнували з кля- та українські соціалісти (Так

сової боротьби підчас війни і кевич, Безпалко, Старосоль-
1 не тільки ці головні момен- своїм державам дозволили на ський, .Темницький і пр.) —

є ніяким “гріхом" ані случай- ти, але єше багато других, які воєнні кредити. всі вони) шо привикли
j І ось посипались погрози, ністю, бо всеціло звязане з посередно чи безпосередно І “За кайзера — за кайзерів- редпокоях австрійських міні-

— “Ні! проч з війною! ’ — письма між правительствами — істнуванням капіталізму — то- вплинули на те, що 1914 р. за- ську батьківщину, проти вар- стрів жебрати концесійки —
"Ніколи більш війни' і війна стала фактом... му ніяка з капіталістичних горіла червоним полумям вій- варського абсолютизму царя всі вони розбудили серед мас

Кінчають... лунають о плес- Одні думали — бог за гріхи груп не може і не хоче добро- на. Загоріла вона — принесла сходу!”
ки і знову орхестра... Залунала її післав... а другі — другі вільно зрікатись зі своїх ба- зі собою багато жертв, 10 мі- соціялпатріоти. 
команда і сціплені ряди соці- просто, шо за слово боже жань — і тоді приходить вій- ліонів вбитих, ЗО міліонів ін- 
ялпатріотичннх організацій по- ‘йдуть кров свою проливати —
плили по вулицях міста з пі- инші знова, що за батьківщи- j Англія хотіла забезпечитись дости життя, кинула сотки мі- такі-ж самі французькі, бель- 
снею на устах... з прапорами... ну... , перед конкуренцією з боку Ні- ліонів братів на себе — а все гійські та англійські. А в суті
також... червоними. і А тимчасом причиною війни меччини, що перед війною дій- ради

Десять літ минуло від т>6го ні одно, ні друге, ані навіть шла до одної з найбільш мо- ! Вона була і трагедією всьо- ня соціял патріотичними про- 
ч.і.'у. коли на вулицях місті Са- третє — причина її лежить у гучих держав. Плян Англії злу- го світового пролетаріату, але відникамн крови пролетаріату 
раєво впав стріл, від котрого теперішньому капіталістично- чити свої кольонії в Індії і рівночасно принесла зі собою німецькій, французькій, бель- 
згинув австрійський престоле- му ладі, побудованому на ви-1 полудневій Африці, безпосед- розвал II. соціалістичного Ін- ґійській та англійській буржу- 
наслідник Фердинанд... А за зиску людини — людиною. 1 ним залізничим шляхом через тернаціоналу та зродила НІ. азії.

квітами...
показав промовець на від- хто власті! не шанує, цей про- ренням своїх границь та здо- на Балкани, 

діл нещасних інвалідів без ніг, ти бога — бо “всяка власть да- буттям нових ринків збуту не 
рук, без очей — це жертви вій- на від бога!" 
ни і таких багато, багато!"

по пе-

взивали німецькі австрійський патріотизм і всі
вони палко завзивали укра- 

“За інтереси інтернаціональ- їнського робітника і селя-
валідів, людей позбавлених ра- ного соціалізму!" — говорили нина гинути за цісаря на ро» 

сійськім фронті, над Гіявою 
під синім італійським небом, 
на скелях Альп, сягаючих до 
хмар, гнали їх аж за Рен до 
Франції, у маленьку Чорно- 
гору, а навіть у Константино
поль відроджувати “стару ко
зацьку традицію", традицію 
Байди, Конашевича і других...

(Кінець буде.)

на.

наживи капіталістів. річи це було подле запродан-

“Війна — каже Ленін — це Єгипет (Капштадт, —Каїро — Інтернаціонал, 
не случай, це ніякий “гріх" —'

якого Зате-ж, — за розбудження 
Калькутта) ішов в розріз зі згуртувався весь клясово сві- приспаного “урра"-патріотиз- 

як це попи дпіають, а тільки стремлінням німецького капі- домий пролєтаріят, та всі по- му, за запродання робітників 
необхідний ступінь капіталіз- талізму. . неволені народи. та селян капіталістам, за о-
му, так саме закономірна фор- На зрабовану Німцями 1871 j Виною цеї великої різні є не бильне гарматне мясо — вони 
на капіталістичного життя як р. Ельзас-ЛьотарннпйЬ піднесли. тільки “славні" генерали, не j опісля стали кайзерівськими

свої претенсії фрінцуські їм-j тільки “учені” днпльоматн, а- та королівськими міністрами.

коло

ТоваришІІ Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".і мир”.

;

- .. ........... .. ,г^-’-чУГ 'Л. А - .......

fr:



ЗАХОДОМ НАДІЛІВ СТОВ. У.РЛ. І СЕКЦІЇ Ж1НОК- 
РОБІТНИЦЬ В КГГ КИЛДОНАН 

устромиться
иргаїшііяі шш зі CTJ- "іршшя ж чорт в it- з рюши т в сид-

РРПЛЧЇУ" р*1" Говорить еро американську по- Uto U Р
I UIUHU . ідттмву. осрсбрав «резидентів. паси ПО,« "■ ”•

1A-W?" «■Фшстшш. бесиитш. to- 3 w, , СіцяеЙ
“Г“ ‘ Дійшов аж ТО Ла Фол на. О- п^„ СІрлЙЇ, м малИ нмо„ 
собмсіо, важс. Ла Фоле, саржа люд,- Jl6parlK. сеоі

ІОбрИ* *» ® П»Ж‘ “>Д справ, » про органи.,,,а, Бесьо зі
ш шш пи урно,о сво!ш) іГСНІамИ n„.HKU СЛІДШ „ „

отчиям хамрупижь wâ іішо « чс- ві|, epocLw діїкю ™ь^“р!>- “и 0дн“ 13 ссрпн* "*!*•«*■« п'>
репь. Зробивши там» пидень.у ро- 6ітяваМі пк1, шмкт.л в ' С,нт Р°6,ГНИ'““ “ B*H“pt nj;"
бот», на .«у тьми здібні умратсью „6ач>| що ,ОМ) 0 пр*. *>• шо6 еос,*НТН свого "Ре-Ш-ма,
"патріот* , у низ не хватає відваги ,мдГНТСьжс , 0 75 Ів,жч доларів

Ш-деаав іежтгтео* Рад України. Уібрали мибувсв з пені
ЗТзл lie*- cyt-a

тримана . Союзе Умраіагьисмо Cry- сш. щоб* ш резодюиїї перемел* » 
демши (Шеус-м| Сг»зеетстео■

хотіла од*** на Іти ними

І НЕДІЛІ, 24. СЕРПНЯ Ц. Р
В МОРС ПЛЕИС

ВЕЛИКИЙ КОШИКОВИЙ

Опиту*. Оси.ЖХ7Т*
ШЛЛЛАЯО мжчжу шму еему з'їздові, бо] Дворічка дмиь*ігть Цесус-» асиьа-

»1М ИС Є ЧИСТО CTâHoeÔKi v>-
Кол* воявмкея допис в “У.Р.В." з 

дня 14 серпня о. н. “За хвіст та на 
т. Ро- і

рИВ*ТМ 41^1*

= ~™2
по **”ш Н4 оорвкж ХМЯ і заставило де*,, жокуігітл. «їй римо-ж 6>ли 
студяшстяо пркьадунаітмея над 

. Про уярййжьжмі університет у Льао

IWW), ніж

чденами Цесус-а, конче*, хотей не ао
воді, підпирали таку всипне). ворожу

*і говорилося вже багато на кожно- широким масам українсько*о народу , __^
му s*Isju Шсус-а; і межам приходи- , тнм обдурювали себе гай у країн- *игк,вкгги- алс починають кюкишо го- ; Одинокі, шо йдуть правдивим шляхом
аось до одної розвезем, шо бойкотом СЬЮІД робітників і селям, які вірили, ворепм' ш° #они •исл*лм Гроші до І і де дуль ним робітників, це комуністи
польських шш » тих студентів, яю-6 ш0 Цесус е ставова студентська ор- 1 дистрікту, бо один з них, а навіть Тому обовязком робітників
Г«Г стухпгшал*. улержиться умрлти- гмцша , ,к шдпирадм. Шо ‘нш'*,ор таго. »«гасрту. злю,*. шо;м фолеро* і Пт.іомнм.
ємнії умімеремтет Комуммличие сту- цК)1 „„ ,ае) , нншу волітиму, > 18 ЛІГГр'ГГІ *С1 нлйнерн пимми і
*»>гт*о шлвирило до вето Чіїу та- , ,фкчинял,к, 1а т,и „ знлчнИ мтр, “Іяо‘Ра1- го н'“‘* *ис|,ла,и ' ------- —

спосіб боротьби за український м*це осідку liecvc-д Лото осідок е 
університет, бо бачимо в тому оди* із м ах>рдОНОИ> серед емігрантщини, віді 
авсоб» взагалі боротьби з польською рваної від жеття українського народу 
буржуазією, хотей було вшрештте*'Еиііушш в більюостн, * елемент 
що бойкотом можна лише на кирот-

редактора майнерської газети, т Мек- 
Лл клена.

♦ПІКНІКПершим говорив Формсн Вей, провій 
ціональний посол, в кий сказав, ек і 
чому страйкували робітники Сндней, 
рік тому назад. Вони страйкували за 
підвищений заробітної платні і за 
зменшений годин праці. Тоді всі бур
жуазні організації закричали, що ро
бітники хочуть забрати владу в свої! 

ТрЄдд< ^ ц руки. А коли нині Бесжо знижує ро- 
/ бітникам платню, то ніхто не кричить,

'^“"вівторок 13. ссрпне відбувся в чому вона так безмилосердно визи- 
Трейл, Б. К., концерт трійки: т-ки Л. скує робітників.

Я С

Також підпанки починають з люто- 
Що КОНЦЕРТ ТРЮКИ.го божевілле говорити таке:

там Рогомана має обходити те, чи, 
ми вислали гроші, чи ні? Яке він має

- _ __ _ __ право?” Питаєте, лицемірники. еке вінконтрреволюційний, екий не хоче ро- ^ _ п р
5S, ^ си^^тГ аїоаті и(^?нГ^у“Ш^ііни' : Попович. Дж. Борнова і П. Реінолдсм Сдідуючи* говорим т. МемЛаиен.

ш,і мати ті вриишитн ЛО су часинл аиар1"° дч «ономтчиого та полігич- 4j upra„uaui*. «а слідить за такими Концерт випав надзвичайно гарно Нін сказав, що робітники ніколи не ді-
мииот )‘-|-»________ народу і ти* за- ног0 ЖІт* У СРІ> llecyt "unaB ианіт івціами і викриває із на верх. Першим Виступав молодий цекрипач вюгьсв по.ііпшенна. шию вони бу-
озотити стулеитт. учитнем на с»ойі>- "а еа,иа ,и* шо_ л-'же ви" | „„ сподіва.іисм. шо ви це зробите і т. Дж. Борнов, який своєю гї»ю ча- дуть дивитися в руки капіталістам
______________ Пилі, осінньою no- Р""0 *“*««"*• на и. З їзді в По- не помИ.1Нлися Кажете, що вислали Р'ва» присутніх Мого вітали грім- Ми маємо нині два фронти: капіталі-
жу доказали правдивість думки кому- Яер" тоиу' ш0 143 UMJV> гроші до 17. дістрікту. Як же ви під- ними оплесками Відтак співала т-ка стичний
мігтів Бойкот не лописав бтожу- 1UJI Mi1uc" обговорити справу ре-, ло 6(чшете Іа.ж еи навіть не знаєте ! Попович українські пісні в костюмі ний фронт неминуче прямує до упад
ині сама зірвала бг*мот посилаючи орг,яімиії ‘ шо tMirpatt“ еідчува.та. j( JHaxoJH1bC, 17. дктрікт. Отже, української дівчини. Крім у країн- ку. а робітничий до побий. В Інвср-

___і- ва_______ і уміне осміє ТИ шо принесла-бн *IHtub nUnaHK„ й пани, ви вже лобщьжла- ськнх пісень вона співала російські, мес кавнті майнері Голодують і ніхто
І зотяй M3 весні нею «ОМУ знову ви- " п"1"иш “ 1|ес>с"1, •ист>'иили "*’• вилися в нашій місцевости своєю ро- англійські і італійські. На закінчен- не присилає війська ta літаків чи ко-
лвніими кіич бойкоту то цим спра- ,юрі“и‘- ш виразники ««-•воІОЮ прогн робітничих організацій ня виспівала "Минули, літа молодії", раблів з поживою, щоб їм помогти
ви не поправили це відчувають і ті гРантшнни проти ко',уикІШ 1 старалн^. ДІТОЧНІ шкіл, а ,епер ви пішли Всіх трол виконавців публика витала Тепер в Сндней Беско викинула робіт- 
круг* стулентсімв які обстоюють бой- “ нелоп>СТІПН '•* АО обговореним неі ще дальше зі своєю брудною робо- бурливими отесками. Серце радува- ників на вулицю тому, що, каже, у-і
кот і том і то на сьоіорічному зТзді спр,іви' 60 їиали шо еини м>с1-’"-би тою Проголошуючи концерт, ви зиа- лося цим приємним вечером і всі тіУ[»д не підвищує тарифи на довіз ия-
оостамлеио знову цю ставу під роз- "ри ,ои> п,1несТИ спра*>' М|*е|«евн- шо ніхто до вас не прийде, бо вас шо були присутними. йе пожалують, шин. То*. МекЛаклен закликав ро- Ф*

не еміграції, як іюзкладового чинни- давно аже українська публика зіґно- бо цей концерт надовго остане у них бітників, щоб вони зорганізувалися. = 
jpyr9 мжнс питання яке з'їзд мів w Uecyc*a 0c,j6HCTMft ск-іад Лзду- рувала. І ви взялися на такий підлий н памяти. Артисти здобули тут собі та відтягнули від праці тих робітни- НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА Спростовання.

II—,. а ‘««»о поодинокі делегати, пішли за cnorj6 , , 1мени страйкуючих голод- симпатію і від людей инших наці- кім. які працюють лиш для того, щоб
розвили, цс рс чи амілані» ізесуса Jfhauie„ петлюрівців ПРОТИ СТуДСИ- „авнепін і їжніт виснажених ЖІ-Дивно якось то виглядає, що вже по • ,,и* маинерів і їхніх виснажених жі■“ ‘ . ш іів комуни:пв, піддаючиса впливові . • т,бітників
Двох лігах істиуваиня тлмтьса по- ",„а1„ики на полу" д|точок з0,рае,е ви Р°°11ник,“
треба реорганізації. Щож це одна- *Р Л народу . ,олари [ замісць пк.тати в призначе
на, і Чи житів за ті два роки іак MnfK,-laHttl Моск“" 1 1 п 1 заала' не місце, ви затримуєте в себе ті гро-
значно зііїнн.іосв. шо те, шо два ро- ЛЄПД‘‘ “H^'-PHracB на з .зді атшкфе- ш, , ,ue й брешете на страйкуючих

„ J ра не пригожа до серюзної праці. Під
ки тому назад було добре, сьоюдня
вже невідіювідие лихе? Чи може

На пікніку будуть ріж ні несподіванки, смачні перекуски 
І холодні напитки, забави, перегони, перетягання шну
ром І т. ин. Дія танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

Літня пора вже кінчиться, тож не пропустіть нагоди бо
дай ше раз гарно забавитись на свіжім воздусі. 

Весь дохід з пікніку призначений на сплату довгу Укр. 
Роб. Дому в 1er Килдонан.

НА ВИПАДОК НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА 
В УКР. РОБ ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

робітничий. Капітал ктнч-

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Morse Place" стріткару І їдьте He
re аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.

— В поквітванню 
L-збірки на пресовий фонд нашої пре
си з Торонто, Онт. в 80 ч. ‘ У.Р.Ь.”ВЕЧЕРНИЦІ.ональностей. З "Трейл концертова фабрика не розвалилася, 

трійка виїхала до Венкувер. Я ба- Далі оповідав, що Беско викинула 
-жаю, а певний що і всі товариші і то- з робити 40 старих майнерів, які май- 
варишки це і місцевости так само ба- же вродилися і виросли в майиах. То- 
жають щасливої подорожі дорогим ді майнері скликали мітінг і постави- ЗМІСТОМ драма • буде гратись 
гос.тям та гарного успіху. Взиваю ли компанії ультіматум. щоб до 48 ДНЯ ЗО. серпня Ц.р. В НароДИІІрІ 
всіх українських робітників і робіт- годин приняла назад робітників. Me-,і Домі в Ьоріців. Товариство 
ниць відвідувати їх концерти.

Перший раз В історії ОКОЛИ- через помилку було надруковано. Ан-
на Максимівна, а мало бути: Ял доха 
І Іортсй зібрала $4.50 на передплату 
а 50 ц. на прес. фонд.

ці Борщів, Алта. ця прегарна

майнерів. І я вірю, шо ті всі. що бу
тим впливом не признавано, з ріжних ям присутні на тому замаскованому

Цесус від початку був задожений иа формальних, а то і без всявих, причин. KOHUepTl t вірили в ваші масненькі

ZTXTZ,' =« =r-тм. па вашу думку нєспосюмкзь ^ шо6* на ,-і,д|. разом вистува- 
Цесу*.., лежить В йото ЛИХИХ осц^вах Іи 81ді6рано «лєтоми-вомуниггови

Цесіг засновувано в головній цЬи 1 "4аІ ? КІ>аІИИ »єі йоі о 6 мандатів, та ^ закінчсння скажу пару слів до 
дав оборони студентських станових!ПОЗбаКЛСНО 300 студечпв-виборців їх ІИ1 (хкіітників і фармерів, котрі ше за- 
ддм оборо студ X 1Іраамого заступника на з'їзді лише за , патріотизмом і тримаються
інтерес»; а.,, вже при заснуванню по- щ0 „ін КІ„И„ „ 6льок 6„ -пиро. ^Р“е'“вч«и

. ЩО 1",ЛІ",,сїь й0г° "* ^Ізумінн." з прочини делегатами Зад. “ Тоириш^ітииТн і фарМері' Чи
ничитьс» на тому, а виявлятиметься I (Звичайна віч шо до тако- Товариші робітники \ фармері.
на політичному ПОЗІ. При заснував- >В,МІНИ (Звичайна річ. ш до т. к можете ви такий ганебний вчинок по- 
на політичному полі Мри засну ми rQ ••порозуміин(1” делєгат-комуніст не ,__.„иа.и> Чи „ожете ви 1НІ,ИТ„С,
вю згуртувалося в Цесус-І студент- . , ,„я.,„„в , Студентам ко- хвалюва,и' ,и мо*е1е ви ‘ивитися
ство Галичини та емігранти з УСІ’ ° нічим звязаний.) студентам ко на Іе шобн в такий дицемірський спо-Р і Галичини ГаСтудентств03 Радян-!муністам ста-10 ясно, що їм не мож.іи- fifi о6дурюва1н чесн„х робітник,»?

... .. 1*0 дальше в Цесус-і працювати, шо
сьио. України до Цесуе-в не входи- такої аїмосфери комуністи не
до. а деякі емігранти, круги студент- добють£, Ідеоі „.„„ranUaui, Цесус-а, 
ства навіть за знач у вади, що радян- 
цям місця в Цесус-і немає. Це вказу-

інаджер пробував почати переговори, ;м Драгоманцва
але майнері відмовилися, поки не 6у-

докладае ПОШУКУЮ свого сина Максима 
багато старань, щоби згадане Петровеького з села Васнльковець,

Присутний.
дуть приняті віддалені робітники. 1 .
нараз менаджер “захорів” та виїхав ПР^ДСТЗВЛЄННЯ
у відпустку на два'місяці, а головний найліпше та щоб СВІТ І люде >вРаінськоі війни мав перейти на Ра- 

Сидней. H. С. управитель мусів примати робітників на ній, вже раз зрозуміли, що л"всвву себе'*иіию'і адіми^ВіІГьрш

завдяки льокат/ Беско зістав прогрл- „„ „„„і бу лн-6 за ворітьми фабои- •* ДО мистецтву. To-Ж ПрИХО- ; в.іришів на Рад. Україні знав би про 
ний. Після страйку всі формами на ки На закінчення бесідник взивав, ДІТЬ, старі і малі, фармері Й ро- 11,10 а6° він сам ,ай повідомить ме-

не на понищу адресу а за це дістане 
$5.00 нагороди.

John PMrowsky 
1029 Alfred Ave.

Winnipeg, Man.
Canada.

ВІДОГрати як повіт Гусятин, Галичина, який в часі
кудЯ присутні розуміли в той час, як ГЕНЕРАЛЬНА ЧИСТКА.
давали.

росказ від старших почали чистку ак- шоб робітники бралися до активної бітники а будете ВДОВОЛСНЇ І
тивних робітників. Це^ відбувалося ,,раці та щ0б ні до кого ніяких резо- І’рицем і Марусею І ЦІЛИМ змі-
майже цЬий рік до ЗО. Червня ц. Р- люцій не висилали, бо резолюціями чгячампї ппямм
А тому, що безробіття збільшилося, нічого не дібються, а тільки актив- .. Ô
черга прийшла Й до форманів. Пере- НОК) боротьбою. Початок О ГОДИНІ 8. вечерОМ.
чистивши форманів, взялися до вищих Відтак говорив ще організатор О.В. Ціна МІСЦЬ уміркована. 
риб. А ці вищі риби і формами ма- к). Бсн Лижер. Він закликав робітни- 
ють кінію, яка була зорганізована для KjB до організації та радив не їхати 
піддержування їх інтересів, а головно на жнива, бо в самім Вінніпегу повно 
щоб вони могли організовано боро- безробітних, а на заході жнива бу
тися проти робітників. А тепер, ко- ДуТЬ бідні і властителі копалень бу- і 
ли їх викинемо з роботи, їх юнія ані ДуТЬ пробувати використати робітни- і 
слова не каже, неначе види в рот на- KjB для зломання майнерського страй: : 
брала. Я знаю, що лихо їх не візь- ку в ]g. дістрікті. 
ме, головно тих старших, бо формами

Чи ви зробияи-б таке: проголосити 
концерт на допомогу страйкуючим.

! зібрати від людей гроші і цих грошей 
Це-фх^обманство, насмі

шка як зі страйкуючих, та і з вас, з 
загумінком петлюрівшини і спілки. То-|п|Х від кого вони збірііЛИ гроші. Так, 
му-то комуністи зробили це, що мали нони тепер сміються 3 тих людей, які 
давно ва»е злюбити: упустили1 з їзд, 3*-1 ЗЛежили $3^1.00 на поміч голодним ді- 
рвали організаційні звязкн з Цесус- І$ш страйкуючих майнерів. Сміють- 
ом та рішили вести свою працю мимо 
Цесус-а, входячи в прямі звязки зі 
студентством та даючи почин новій 

хошн мати в організації .с,х студен- |жні„алатній організації; 
ті» >ах України та еміграції, щоби 
бодай ці не перешкаджали Цесус-ові
всюда виступати і говорити в іменй »>Дбн»с* від намічених ним завдань, і страйку і ви виразно говорили, шо 
всего українського студентства. І ра- я* він перемінився в звичайну емігра- лбіраєте гроші для страйкуючих май-
лн того єдиного національного фрон-. иіИн> організацію, яка не розуміє по- „єрів 18. дістрікту? Дайте публичну
TV іншіяторн зреклися, звичайно ли- ТІ*6 *Ра,вого студентства і стала кра- відповідь, бо ми будемо демаскувати1, ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
ше на папері, всякої дівльностм. я- ,мнм> студентству зовеш непотрібною вас і питати про ці гроші на кожному (Ялздного організатор» Провінціональ на просвітнім, так і на організаційнім
ку-б можна уважати політичною, інституцією. По виході комуністів о- кроці. Чого ви крутитеся як чорт в ного Комітету Стов. Укр. Роб. Фарм. пол’ Майже кожний член і членкн-
Лальше вони винесли резолюцію, що сггнено частинну згоду в єдино-наці- черепочку? Дім провінції Саскечееану.

ональному фронті, але збіїьшився в

(93)
яка відповідала-б загалові студент
ства, замісць того, щоб бути лише

За комітетне дати їм.
Г1 Тимчук.вадо иа чисто буржуазну фізіономію 

організації і проти таких тенденцій 
запротестували студенти комуністи, 
які були на еміграції, та відмовилися 
браги участь в такому Союзі. Ініці
аторам Союза однак ніякий виступ 
комуністів не був по нутрі, бо вони

Робітнику І Як Ти не подбаєш про 
свою газету, то пан певно не подбає І

ся, бо кажуть, що вислали гроші до 
17. дістрікту. Я публично питаю їх: 
Викажіться з ресітами коли й куди 
ви ті гроші посилали? Чому ви ви- 

Цей зізд показав, як Цесус далеко : слали до 17. дістрікту, коли там нема

Мандрівник.
— це така сама злиднота, лише пов- ____ :____
на дурної зухвалости, але я рад, що;

І ця братія опинилася тепер на бруку ПІВРІЧНИЙ ЗВІТ У.Р.Д. В ЕДМОН- 
В Вокал. ТОНІ, АЛТА.

Робота в Укр. Роб. Домі в Едмон- 
; тоні велася до цего часу енерґічно як

ня брали на себе часть роботи і, ви- 
! повняли. Тепер, підчас гарячих днів 
мистецька робота трохи припинилася, 
наші учителі музики і письма взяли 

І відпочинок, а товариші й собі беруть 
"вакації" та їдуть на жнива. Недавно 
робітничо-фармерське товариство в 
Смоки Лейк запросило до себе діточу 
орхестру З Укр. роб. Дому І ДІТИ У 
великою охотою на це згодилися. Во
ни згодилися поїхати хоч на тиждень. 
І коли це для панських дітей було-б 
працею, то для наших це є розривка. 
Спільний комітет тепер найбільше пра
цює коло пікніків, де устроює для мо
лодіжні спортові забави та одночасно 
помагає сплачувати довг Укр. Роб. До
му. На слідуючий театральний сезон 
спільний комітет старається вистави
ти якнайкращі представлення й кон-

Робкор.■можуть
Радянської України, а це все том\,
щоби показати, шо це організлці» а-.Нєсус буж чимраз більше відчужуй-j 
політична і шиби туди увійшли і сту-;,ись вії життя краєвого студентства.

та на його шкоду вестиме емігрант- Хочемо ми, чи не хочемо признати- 
фроиту. Комуні-1СЬВУ Політику. Це зазначилося по-'см, але чим^бпьшс капіталіст вили- 

ст* повірили в ці постанови та всту- час,и »*« на цьому з'їзді. Головні пи- скуе робітника, тіш більше робітник

зносини зі студентством
Ріджайна, Саск.ньому вплив емігрантщини, через Що :

Мелвил, Саск. Об’їздка тре вала від 10-го липня до 
16 серпня. На пддорож, організатора 
зложено в ріжних місцевостях як слі-денти комуністи, та не псували їм е- 

диио-націонал ьного дує:
В Бінфейт, Саск.............

j тання, які мав з їзд розвязати, а цс починає думати про своє положення. ^ Свнфт Коі>ент Чк 
університетську справу і справу ре- в Мелвил через цілу минулу зиму 
організації, осталися по суті нерозвя- було дуже Тяжко робітникам. Думали, 
заними, бо замісць серіозио підійти прийде літо, то може покращає. Та 
до справи реорганізації, то з’їзд пере- лумки не справдилися. Почала була 
гляну» статути Цесус-а і дав кілька Національна Залізниця будувати депо 

Рівно-ж винесе- j робітники найшли були 
но "вже по традиції, резолюцію, щоби сяку-таку, а тепер будову запереста- 
управа Цесус-а старалася" о навязан- но j ЗНову нема роботи. Хоч тут по- 

J звязків зі студентством радян- важне ЧИсло українських робітників, 
ської України. В університетській але ШОдо організації, то дуже наздд- 
справі рівно-ж не поступилося напе- Ницькі. Коли зорганізувалося тут на- 
ред, а одобрено дотеперішні методи ше товариство, то зразу записалося 
підпирання українського університе- „оважне число членів, але тепер вже

.. $18.45 
.... 3.65 
... 11.10 
... 10.00

....... т............. 10.00
Т-во ім. І. Франка в Прудгом .. 4.10 
Відд. Фарм. Юні| в Прудгом .. 4.00 
Т-во "Воля" в Вакав 
Філія в Д4ус Д£о .
Філія в Ріджайні ..

пили до Цесус-а, як його члени.
В Мелвил .....По думці цих загальних постанов 

Цесус мав-би бути чисто становою 
організацією, але в дійсності він та
ким не показався, а виразно зазна
чив свій політичний контрреволюцій
ний характер. До цего прямо примушу 
вали його поодинокі члени, яких він 
по статуту мав "заступати в публич- 
иому життю" та тим нести їм "все
бічну моральну допомогу". І він їх 
морально підпомагав, навязуючи звяз
ки з капіталістичними установами, 
буржуазними організаціями, та беручи 
участь У всяких дрібно міщанських 
націоналістичних виступах. Така ді
яльність одних підпирала а другим 
шкодила і тим вносила дк організацію 
» товариство. Тому-тр не годяться 
ці дві річн » себе, щоби до одної ор- 
ГаШАЛЦІЇ входили студенти ріжних по
літичних переконань та щоби ця орга
нізація хмала всі ті студенти заступа
ти в пуб.тичному життю. Цс й є о- 
сновна хиба Цесус-а. яка виявилася 
вже в короткому часі та вимагає пе
реорганізації Цесус-а.

Щоби на ділах показати, як Цесус

В ГІерд ю 
В Дана...........

пояснень до нього. працю хоч 5.00
4.62
9 40

$80.32
Кошти подорожі виносили .... $66.85 
Дрібні розходи 11.20 цеР™

Фінансовий звіт представляється
ту. МИМО Достаточного ДОСВІДУ, ши зменшилося, бо безробіття примусило 
методи ці не доводять до бажаних у- лх виїхати. Однак ті члени, що лиши- ] 
спіхів. Гака нессріозність в розвязу- 1ИСЯ нс падають духом, але сходять*
ванню важних життєвих питань та ;ся j працюємо та віримо, шо з часом
збування їх лише формальними резп- инші місцеві робітники зрозуміють 
лютими, як це зробив сьогорічний і прилучаться до нас та будемо разом 
з’їзд Цесус-а, вказчє на нежиттєздат- працювати для добра робітничого ру- 
ність цеї організації, яка не прино
сить загхюві. користиЛіа стає лиЩе

$78.05
До дрібних розходів включено о- 

плату адвоката за полагодження спра- Перенесено з 1923 року .... $ 228.26 
ви в Дана, телеграми, стемплі, папір Січень 
і т. ин.

Разом
Приходи:

............. 492.65
......... 1,037.80
............. 970.14
......... 1,259.49
......... 1,005 26
......... 1,481.09

Лютий .........

Квітень .... 
78-05 май .... ...

Повторення.
, Приходи 

ху. Хоч у нас нема власного будин- розходи 
ку. а.іе ми маємо де сходитисямі

шаємо Червень
-г тінгн та дискусії. Тепер ми 

к невелику бібліотеку, яку жертвували
нам товариші з Саскатуну: Н. Покім- Остачу звернено до каси Пров. Ко- 
брода, Гноєнко, П. Фербей, Косовим мітету. 
і Сен. Всім цим товаришам склала- , ' 
ємо за книжки шнру подяку. Бо 
книжка — це жерело нашої свідо- 

це сила. Коли

$ 2.27
$6,474.69Прага. 24. — VII. — 1924

І ході
З тов. привітом, Січень

Лютий

Квітень

$ 639.99
.........918.73
. ..... 803.74
......... 1,320.08
......... 1,031.59
......... 1,710.01

SP5
П. Никодяк. Азаступав студектство в громадському 

міжнародньому життю, наведемо де
які факти. Цесус навела» за ці два 
роки зносини з "Міжнародним Сту
дентським Союзом", який є малою 
відбитку ю "Літ Націй”, і з тою 
буржуазною організацією був » ста
дій перепнеш Він підпирав акцію 
"Союзу Народів Сходу Евросім". який 
гуртує у собі усі контрреволюційні 
елементи, никинені поза кордон Ра
дянських Pen у банк, а має за ціль бо
ротися всякими средстжами з СР.СР.

мости, а свідомкть
ии сані будемо свідомі, тоді ми змо- До членкинь і прихильниць 
лемо й других освідондяти та дучн- Відділу Секції Жінок-Робіт- Червень . 
ти в організацію.

Май

ниць в Вінніпегу.
І Космннка. $6.424,14

Оцим подаємо до відома 
всім товаришкам, членкиням і „ 
прихильницям Відділу С./К.-Р. Розходи 
в Вінніпегу, що в понеділок, 25.

Продаю в середу. 30. липні коло серпня ц. р. в годині 8-30 вече-
:;:Т, ірислі 13.^ до Тисвл'сп^и 1^"“" В N Kü:.r°6' Жертем “ Укр- ро6 Лі" » Едмоито-

робігникамн. "Девлі Ворвер - врм- ^ОМ1 Ш;1ЧИТ на ТС“> *інка
чу я. Одні купують, д ті, що стоять в наших часах і В майбутньо- Петро Трухан
за Ла Фактом, не купують. Пішов му”. Лектор — Т. В. Н. Коліс- * Ьинничуя ............
я в инше Mkac на площу. І там ди- ник. Давид Ланкакж
скуєш. Всі за Ла Фолетом. Тут са- Запрошується всіх робіт- В -ІІИНЛКІ<

людей То*. Лежіи отворвє мі- ю справою, 
тімг, скликаний Робітничою Партією

Повторені

ПЕРЕДВИБОРЧА КАМПАНІЯ.

Лос Аиджелєє. Кал.

$6,47469 
6.424 14■j

Остає » касі $ 5055

Зате не намела» ai* і катків ді cry-
ні зложили:Лемтгтвом Радянської України, вомм- 

ио вето, що ма можному діаді кому- 
акт* про ме видумали, і діда явно-

... $30.00 

.... 15.00
15.00
10.00ази зносим Про потребу така з з міт

ків домазують ме
Разом .........................$70.00

L К. Лупул, секр.
іду Цесус-а. азе також резолові! о-
спавшого з'їзду студентства Зад У-

Заряд Відділу. !за иа-

‘4

ПРО ЦЕНТРАЛЬНИЙ CM3 УІРІІНСЬМГО СТУ-1- 
ДЕНТСШ І НОГО ПОЛІТИКУ. і СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ папі їдьте «а » иииші пікнік:

h
*

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читатй дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

РОБІТНИЦЮ”її

що ширить класову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково Цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.

Ширіть "Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби
райте передплату від инших!

Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor Sts., — Winnipeg Man.

ЧИ ВИ ЧИТАЛИ НЕДІЛІШНЕ ЧИСЛО
■“УКРАЇНСЬКИХ ЩОДЕННИХ ВІСТЕЙ"?

КОЛИ НІ, ТО ПОСТАРАЙТЕСЯ ПРОЧИТАТИ І СТАТИ 
ПЕРЕДПЛАТНИКОМ.

Це велика, на десять сторін друку Газета, котра та
кою виходить кожної неділі крім звичайного видан
ня кожного дня.

Читають її тисячі робітників, тому повинні її чи
тати і Ви.

Кождий читач, навіть шкільна дитина, знайде в нім 
для себе необхідне знання.

Коли не можете пренумерувати її собі на кожний 
день, то пренумеруйте собі неділішне видання.

Передплата на неділішне видання “Укр. Щоденних 
Вістей" виносить лише $2.00 на рік, а $1.25 на 6 місяців.

Сума невелика, а за те Ви будете діставати найбо- 
гатшу матеріалом і найбільшу об’ємом українську ро- 
бітничу газету.

Пишіть ше сегодия на адресу:
THE UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 East 3rd St,----------------New York, N Y.

На жадання посилаємо сказові числа безплатно.

Г

Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому- 
ністнчної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше НИЙЙ^і
Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
Об King St, East 

Toronto, Ont

\
*

c/-

N - ’
Число 93."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 23. СЕРПНЯ 1924.Сторона Є

і

Ч

Ш


